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Letošní zima to s vánoční

sněhovou nadílkou trochu ne-

stihla. Určitě to bylo líto hlavně

těm nejmenším, poněvadž byli

doposud ochuzeni o sněhové

radovánky. Doufám, že se zima

umoudří, dopřeje sáňkařům

stejně jako loni, ale taky dou-

fám, že bude o něco méně vytr-

valá. Rádi bychom Rosicím co

nejdříve předali první dárek

k jejich stoletému výročí. Tím

dárkem je totiž 12 informačních

panelů naučné stezky Rosickou

historií. Rád bych touto cestou

poděkoval Radkovi Drnov-

skému, Jarmile a Janě Hel-

snerové, Jitce Lacinové, Stani-

slavu Murycovi, Andrei Zají-

cové, Monice Rovné za přípra-

vu textů. Zdeňku Švihálkovi za

bezplatné překlady do němči-

ny. Ljubě Sobolové, Josefu Te-

sařovi, Josefu Humpolíčkovi,

Josefu Hájkovi, Josefu Ja-

nouškovi, panu faráři a Správě

zámku Rosice za zapůjčení

fotografií. Jaroslavu Machá-

čkovi za přípravu grafiky. Ne-

malé díky patří i soukromým

podnikatelským subjektům,

které se rozhody tento projekt

spolufinancovat.

Lukáš Volánek
šéfredaktor
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Vážení spoluobčané,

rok 2006 končí a začíná nám

rok nový, rok 2007. Nastává čas

novoroční, čas vhodný ke krát-

kému zamyšlení a rekapitulaci

úspěchů osobních i pracovních.

Uplynulý rok byl rokem, ve

kterém se konaly dvoje volby.

Červen jsme zahájili volbou zá-

stupců do Poslanecké sněmov-

ny Parlamentu České republiky.

Nové složení sněmovny bohu-

žel komplikuje ustavení plno-

hodnotné vlády, schvalování

nutných reforem, státního roz-

počtu a dalších důležitých věcí.

Pro občany Rosic byl neméně

důležitý konec října, kdy jsme

měli všichni právo zvolit své

zastupitele. Tohoto práva vyu-

žilo v Rosicích 2130 občanů,

tedy necelých 50 % oprávně-

ných voličů. Dne 1. listopadu

proběhlo v sále kina ustavují-

cí zasedání zastupitelstva,

které zvolilo starostu, dva

místostarosty a další členy

rady města. Rada zpracova-

la své programové prohlá-

šení na období 2006–2010,

ve kterém představuje

své priority budoucího

rozvoje a zvelebení

města. S obsahem pro-

hlášení budou všichni

občané seznámeni

prostřednictvím Zpra-

vodaje Rosicka. Jsou

před námi nemalé

úkoly. Věřím, že za

spolupráce všech

zastupitelů i obča-

nů města budou

během nového

volebního obdo-

bí bezezbytku

splněny. Velmi

důležité bude

z p r a c o v á n í

a schválení

projektu kon-

cepce bu-

doucího rozvoje města i celého

regionu a následné zapracová-

ní návrhů do územního plánu

města.

V minulém období bylo

v Rosicích vybudováno mnoho

nového. Byl zrealizován bytový

dům na ulici Lipové, provede-

na výstavba mnoha nových

inženýrských sítí a komunika-

cí. Byla dokončena rekonstruk-

ce zámeckého parku, střechy

MŠ Zámecká, koupaliště, zdi

a brány hřbitova. V centru

města byl instalován monitoro-

vací a kontrolní kamerový

systém. V oblasti u koupaliště

byla provedena terénní proti-

povodňová opatření a na

Kamínkách sportovní hřiště

pro mládež. Nemalou měrou

jsme se podíleli na stavbě nové

čistírny odpadních vod v Tet-

čicích a zpevněných polních

cest v okolí města. v roce 2006

byla zahájena další velká inves-

tice – oprava severního křídla

zámku pro budoucí umístění

centra volného času mládeže.

Do nového roku 2007 přeji

Vám i všem Vašim blízkým

mnoho zdraví, štěstí, spokoje-

nosti, osobní pohody i mnoho

úspěchů v životě osobním,

rodinném i pracovním. Věřím,

že rok 2007 přinese všechno to

dobré, co každý z nás očekává.

Ing. Petr Klíma,
váš starosta

NOVOROČNÍ SLOVO STAROSTY
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Rok 1930

Sál u Křížů
Od dávných dob stával u silni-

ce hostinec, ve kterém se vystří-

dalo do nynějších časů několik

majitelů. Po státním převratu

majitel hostince Karel Svoboda

podnikal v hostinci různé opravy

a přestavby a mezi jiným pořídil

sobě řádné řeznické dílny

a porážky a také k jižní straně

prostranný sál čtvercové podoby.

Měl tento sál jedinou vadu, že

nalézal se pod rovinou ostatních

místností hostinských.

Jedinná tato hospoda v malé

obci Kratochvilce celkem úplně

dostačovala. Zde soustředil se

všechem život společenský, kul-

turní, zde konány přednášky,

pořádána divadla a v občanstvu

nebylo vůbec stranictví.

Teporve loňského roku pekař-

ský mistr Florián Kříž ve svém

sídle v pč. 2 zařídil hostinec

nový, takže od této doby jsou na

Kratochvilce hostince dva, což

může býti i počátkem občan-

ských sporů. Již mezi oběma hos-

tinskými to jest Svobodou

a Křížem panovalo zjevné nepřá-

telství a soupeření v oboru ob-

chodním. Zvláště Kříž zamýšlel

zřízením hostinských místností

nad Svobodou vyniknouti

a podařilo se mu to zatím v tom

směru, že letošním jarem vysta-

věl na dvoře ve spojení s nále-

vnou, veliký taneční sál, o němž

se může tvrditi, že není podob-

ného v dalekém širokém okolí.

Náklad obnášel 130 000 K.

Sál je opatřen vším moder-

ním zařízením, má řádné osvět-

lení, větrání, parketovou podla-

hu, na které se mládeži pohodl-

ně tančí. Otevření sálu bylo 24.

srpna oslaveno taneční zába-

vou, které se zúčastnilo velké

množství tanečníků z celého

okolí. Od té doby majitel Kříž

pořádá velmi často taneční

zábavy s programem lákavým

jako Zemětřesení u křížů,

Koncertují slepci, apod.

Nezaměstnanost
Začátkem zimy 1930 rozmohla

se velká nezaměstnanost po celé

oblasti našeho státu z továren

a závodů byli dělníci napořád

propuštěni a také hornictvo pra-

cuje omezeně. Četní národohos-

podáři hledají příčinu této krize.

Však není možno přijíti na koře-

ny tohoto zla. Není úkolem kro-

nikářovým posuzovati tento

žalostný stav, však přece pouká-

ži na některé úkazy, které k neza-

městnanosti přispívají.

Prvně je zde vinen celý daňo-

vý systém. Daně v této oblasti

jsou předpisovány a vymáhány

s velikou přísností. Občané

mnohdy mají daně zaplaceny,

přesto jsou po nich poznovu

vymáhány.

Obratová daň, která způsobu-

je zdražování všeho v první

řadě, má býti dávno odstraněna.

Občané jsou podrobeni nejrůz-

nějším poplatkům, jakých nikdy

neplatili. Kolková povinnost je

tak přísná, že občané jsou stíháni

přísnými pokutami. Různé

poplatky a dávky způsobují

zdražování v druhé řadě.

Každý překotně staví, ač

v každé obci je dostatek prázd-

ných bytů. Žádný však nechce

vzíti rodinu do bytu, že z toho

nemá užitku, poněvadž všechno

pohltí daně.

Kdo jen částečně může, staví

sobě dům, však na dluh. Naproti

tomu lidé horečně ukládají svoje

přebytky do záložen, které mají

peněz nadbytek. Nejrůznějšího

zboží je takové množství, jako

před válkou nebývalo, nejde

však na odbyt, poněvadž je nejen

drahé, ale prodavači jsou stiženi

daněmi.

Tolik opis pamětní knihy,
pokračování příště

Mnoho úspěchů
a spokojenosti v roce

2007 přeje

Jana Trojanová
starostka

ROSA 11//0077 55

Z HISTORIE OBCE KRATOCHVILKA

oobb
eecc  KK

rraa
ttoocchhvviillkkaa

INFORMACE PRO OBČANY
KRATOCHVILKY



Rada města Rosice předklá-

dá zastupitelům i všem obča-

nům našeho města programové

prohlášení na volební období

2006–2010. Je vytvořeno z hlav-

ních bodů volebních programů

jednotlivých koaličních stran.

Jde o stanovení hlavních cílů

a zásad, které umožní naplnění

volebních programů a zajistí

zvelebení i další rozvoj města.

Ke splnění navržených cílů je

nutná vzájemná spolupráce

všech zastupitelů i aktivní

pomoc občanů města a zpraco-

vání kvalitní koncepce rozvoje

města a regionu. Důležitým

faktorem je také nutnost zajiš-

tění dostatečných finančních

zdrojů na realizaci navržených

investičních akcí.

Bezpečnost a veřejný
pořádek

Zajistíme rozšíření monitoro-

vacího kamerového systému,

včetně přímého napojení na

Městskou policii i Policii ČR.

Rozšíříme a zlepšíme veřejné

osvětlení v problematických

částech města a v místech pře-

chodů pro chodce. Dobu-

dujeme varovný a informační

systém (místní rozhlas) města.

Budeme prosazovat dodržová-

ní vyhlášek města a zkvalitnění

práce Městské policie i spolu-

práce s Policií ČR.

Bydlení
V rámci územního plánování

zajistíme lokality pro bydlení

a budeme podporovat výstav-

bu bytových i rodinných domů,

především s finanční spoluú-

časti státu a budoucích nájem-

níků. Budeme spolupracovat

na rozvoji a modernizaci bydle-

ní a získávání pozemků pro

bytovou výstavbu. Dobudo-

váním vhodné infrastruktury

zkvalitníme podmínky bydlení

ve velkých sídlištích Kamínky

a Husova.

Doprava
Budeme pokračovat v opra-

vách stávajících chodníků

a místních komunikací, budo-

vat nové komunikace a chodní-

ky v místech nové i stávající

zástavby, především chodník

v ulici Brněnské k OD Lídl

a v ulici Zámecké, rekonstruo-

vat komunikace v Husově čtvr-

ti, ulici Pod Trojicí a dalších

oblastech města, a také pokra-

čovat v dláždění cest v prosto-

rách hřbitova. Budeme spolu-

pracovat s organizacemi státu

a kraje na urychlené přípravě

a následné realizaci silničních

obchvatů města a na zlepšení

bezpečnosti provozu na stáva-

jících průtazích státních silnic.

Budeme podporovat výstavbu

dalších zpevněných polních

cest. Zajistíme vybudování no-

vé autobusové zastávky u síd-

liště Kamínky. Dokončíme

obměnu dopravního značení

místních komunikací podle

schváleného pasportu. 

Finance
U rozsáhlejších investičních

akcí budeme usilovat přede-

vším o financování pomocí

krajských, státních a evrop-

ských fondů. Zasadíme se

o zvýšení nedaňových příjmů

do rozpočtu města. Budeme

udržovat nízkou míru zadluže-

nosti, investovat s jasnou

a dlouholetou perspektivou

rozvoje města. Za tímto účelem

zřídíme komisi rady pro „zís-

kávání grantů a rozvoj města

a regionu“.

Kultura, sport
a volný čas

Dokončíme stavbu centra

volného času dětí a mládeže

v severním křídle zámku,

zachováme grantový systém

dotací aktivním zájmovým

sdružením a sportovním oddí-

lům. Budeme podporovat mlá-

dež i občany dříve narozené

vytvořením podmínek pro

jejich pravidelnou klubovou

činnost. Vybudujeme nové dět-

ské sportovní hřiště v Husově

čtvrti a budeme řádně udržo-

vat a modernizovat hřiště stá-

vající i ostatní sportovní zaří-

zení. Rozšíříme a zmodernizu-

jeme areál koupaliště. Zreali-

zované cyklotrasy propojíme

malými městskými okruhy

s napojením na budoucí nauč-

né stezky města. Budeme spo-

lupracovat s Kulturním infor-

mačním centrem na zajišťování

a zlepšování kulturního a spor-

tovního života v Rosicích. 

Podnikatelské aktivity
V rámci územního plánování

zajistíme komerční a průmyslové

zóny pro umístění nových areálů

staveb. Budeme podporovat

takové aktivity, které nebudou

mít nadměrný negativní vliv na

PROGRAMOVÉ PROHLÁŠENÍ RADY
MĚSTA ROSICE PRO OBDOBÍ 2006–2010
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životní prostředí a okolní byto-

vou zástavbu. Zasadíme se o pří-

pravu území pro drobné a střed-

ní podnikatele v severní části

města a tím o vytvoření nových

pracovních míst. Rovněž bude-

me podporovat podnikání

v oblasti služeb pro obyvatele

města i okolí.

Školství
Dokončíme rekonstrukce

a opravy Mateřských škol

Zámecká a Husova. Budeme

usilovat o zachování krajských

zařízení – Domu dětí a mláde-

že, Střední odborné školy

a Středního odborného učiliště

nábytkářského a Základní

umělecké školy v Rosicích.

Budeme věnovat péči rozvoji

předškolního, základního

i středního školství i mimo-

školních aktivit mládeže.

Zdravotnictví
a sociální péče

Nadále budeme prosazovat

zajištění dosažitelnosti zdravotní

a sociální péče pro obyvatele

města. Provoz penzionu pro

důchodce rozšíříme na Dům

s pečovatelskou službou.

Zajistíme zpracování střednědo-

bého plánu rozvoje sociálních

služeb v Rosicích.

Životní prostředí
V centru města vybudujeme

veřejné WC. Zajistíme projek-

tovou přípravu a případnou

realizaci stavby rybníka

Rozsocháč. Důslednou kontro-

lou se zasadíme o zlepšení péče

o veřejnou zeleň, včetně údrž-

by zámeckého parku. Areál

parku vybavíme lavičkami

a odpadkovými koši. Budeme

pokračovat v budování nových

kanalizačních systémů a v re-

konstrukcích systémů starých

a nevyhovujících. Budeme

podporovat ekologický způsob

třídění a nakládání s odpadem.

Vybudujeme okružní vycház-

kovou cestu pod parkem, přes

říčku Bobravu k nádraží a zpět

přes kamenný most. 

Všichni zastupitelé koaličních

stran jsou připraveni splnit uve-

dené i mnohé další úkoly zajišťu-

jící zvelebení i další rozvoj naše-

ho města. Máme zájem na vytvo-

ření takových podmínek a atmo-

sféry, aby každý občan mohl

v Rosicích spokojeně žít.

Rada města Rosice
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Zastupitelstvo města Rosic na

svém zasedání dne 30. 11. 2006

přijalo toto usnesení:

1. Souhlasí
a) s prodejem části pozemku

p. č. 2558/3 (nově označeného

GP jako p. č. st. 2167) v k ú.

Rosice o výměře 4 m2 p. Ja-

roslavu Filovi a pí Drahomíře

Filové, Vysoké Popovice, za

cenu 400 Kč/m2. Cena je splat-

ná při podpisu smlouvy.

Kupující zajistí na své náklady

oddělovací geometrický plán

a uhradí poplatky, spojené

s provedením zápisu do ka-

tastru nemovitostí

b) s prodejem pozemku

p. č. 252/387 v k. ú. Rosice

o výměře 3 m2 Ing. Přemku

Radilovi, Rosice, za cenu

400 Kč/m2. Cena je splatná při

podpisu smlouvy. Kupující

uhradí poplatky, spojené

s provedením zápisu do

katastru nemovitostí.

c) s prodejem části pozemku

p. č. 3486/2 (nově označené

GP jako p. č. 3486/6) v k. ú.

Rosice o výměře 11 m2

p. Josefu Aldorfovi, Oslavany

a Ing. Leoši Aldorfovi, Rosice,

za cenu 400 Kč/m2. Cena je

splatná při podpisu smlouvy.

Kupující zajistí na své náklady

oddělovací geometrický plán

a uhradí poplatky, spojené

s provedením zápisu do

katastru nemovitostí. 

d) s odkoupením pozemků

p. č. 679/148 v k. ú. Rosice

o výměře 13 m2 a p. č. 610/149

v k. ú. Rosice o výměře 33 m2

od JUDr. Jiřího Mrkvici, Brno

za cenu 200 Kč/m2. Pro-

dávající uhradí poplatky, spo-

jené s provedením zápisu do

katastru nemovitostí.

e) s výměnou pozemků

p. č. 5551/3 o výměře 248 m2

a části pozemku p. č. 5551/1

(nově označeného GP jako

p. č. 5551/4) o výměře 352 m2,

vše v k. ú. Rosice, ve vlastnictví

města Rosice za část pozemku

p. č. 5552 (nově označeného GP

jako p. č. 5552/3) v k. ú. Rosice

o výměře 600 m2 ve vlastnictví

pí Jany Štefkové, Velká Bíteš.

2. Schvaluje 
a) jednací řád zastupitelstva

města Rosice s navrženými

změnami v § 7 odst. 14 a § 9

odst. 2.

b) změnu č. II ÚPN SÚ Rosice

takto:

I. Výrok o schválení změny č. II

územního plánu sídelního útva-

ru Rosice (dále jen ÚPN SÚ)

Zastupitelstvo města Rosice

schvaluje v souladu s § 31

zákona č. 50/1976 Sb.,

o územním plánování a sta-

vební řádu (stavební zákon),

v platném znění a v souladu

s ustanovení § 84 odst. 2 písm.

b) zákona č. 128/2000 Sb.,

o obcích (obecní zřízení),

v platném znění, změnu č. II

územního plánu sídelního

útvaru Rosice, který byl schvá-

len městským zastupitelstvem

dne 3. 3. 1997.

II. Výrok o vyhlášení schválené

změny č. II ÚPN SÚ obecně

závaznou vyhláškou č. 4/2006

Zastupitelstvo města vydává

obecně závaznou vyhlášku

č. 4/2006, kterou se vyhlašuje

závazná část změny č. II ÚPN

SÚ a mění se vyhláška

č. 19/1997, v platném znění. 

III. Výrok o stanoviscích, připo-

mínkách a námitkách, uplat-

něných při projednávání

změny č. II ÚPN SÚ

Uplatněná stanoviska a připo-

mínky byly vyhodnoceny.

Způsob, jakým o nich bylo roz-

hodnuto, je uveden ve Zprávě

o projednání návrhu změny

č. II ÚPN SÚ, která je nedílnou

součástí dokladů o schválení

změny č. II ÚPN SÚ. 

IV. Konkrétní úkoly vyplývající

z řešené změny č. II ÚPN SÚ

na úseku samostatné působ-

nosti obce

Zastupitelstvo města ukládá
starostovi obce:
– zajistit uložení a evidenci

schválené změny č. II územní-

ho plánu v souladu s § 19

Vyhlášky č. 135/2001 Sb.,

o územně plánovacích podkla-

dech a územně plánovací

dokumentaci, v platném znění.

c) úpravu směrné části ÚPN SÚ

Rosice tak, že v dané funkční

ploše Ok – komerční aktivity

v lokalitě Velké díly bude

k malému písmenu k – ko-

merční aktivity přidáno malé

písmeno b – bydlení. Všechny

regulativy, které se týkají

komerčních aktivit zůstanou

v platnosti a přibude přípust-

ná funkce bydlení

d) rozpočtové opatření č. 7/2006

se změnami v položkách 1113,

1121, 1334, 1345, 2131, 3111,

4121, 4122, 2212, 2219, 3314,

5512.

VÝPIS Č. 2/2006
ze zasedání zastupitelstva města Rosice, konaného dne 30. 11. 2006

v 18.00 hod. v zasedací místnosti MěÚ Rosice
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e) stanovení měsíčních odměn

neuvolněných zastupitelů za

listopad a prosinec 2006 podle

podmínek Změny, schválené

usnesením zastupitelstva dne

20. 10. 2005 – bod 2, písm. 1

f) účast města Rosice na progra-

mu Partnerství (program MV

ČR pro prevenci kriminality)

a následnou žádost o státní

účelovou dotaci na projekty

Prevence kriminality 2007

g) transformaci Penzionu pro

důchodce Rosice na dům

s pečovatelskou službou

h) rozšíření působnosti Městské

policie Rosice pro obec a k.ú.

Říčky

i) poskytnutí půjčky Rosickým

TS s. r. o. ve výši 253 200 Kč

k úhradě dluhu bývalému jed-

nateli p. Petru Hlaváčovi,

s úrokem ve výši 140% dis-

kontní sazby ČNB, platné

v době uzavření smlouvy,

splatnost půjčky je 2 roky nej-

později však do 31. 12. 2008.

Úrok ve výši 140% diskontní

sazby je splatný během měsíce

ledna roku 2009, nejpozději

však do 31. 1. 2009. Půjčka

bude hrazena ve 24 měsíčních

splátkách.

j) metodický pokyn ke schvalo-

vání rozpočtu, rozpočtových

opatření a změn.

3. Zřizuje
a) výbor finanční a kontrolní.

4. Zvolilo
a) předsedkyní Finančního vý-

boru zastupitelstva pí Danu

Prokešovou.

b) předsedkyní Kontrolního vý-

boru zastupitelstva pí Jitku

Křížovou.

5. Bere na vědomí 

a) zprávu o činnosti rady za

uplynulé období 

b) informaci o rozdělení kompe-

tencí starosty a místostarostů

c) programové prohlášení Ra-

dy města Rosic pro období

2006–2010

d) zprávu o průběhu investič-

ních akcí v roce 2006

6. Pověřuje
a) radu města dle § 102 odst. 2,

písm. a) zák. č. 128/2000 Sb.,

o obcích, provádět rozpočtová

opatření, týkající se přijetí

a čerpání účelových dotací

a přesunu finančních pro-

středků z vyčleněných zdrojů

na § 6409 – ostatní činnosti

jinde nezařazené na příslušný

§ dle druhu výdajů.

7. Ukládá
a) dle § 3 zák. č. 250/2000 Sb.,

o rozpočtových pravidlech

územních rozpočtů radě

města aktualizovat rozpočto-

vý výhled na rok 2008 a zpra-

covat rozpočtový výhled na

rok 2009 nejpozději do 30.

června 2007

b) radě informovat příští zastupi-

telstvo o navržených konkrét-

ních mechanismech u organi-

zací, zřizovaných městem.

8. Projednalo
a) návrh rozpočtu na rok 2007.

9. Deleguje 
a) do organizací Cristal s. r. o.

Ing. Oldřicha Kroupu, Svazek

vodovodů a kanalizací Ivan-

čice p. Josefa Hájka a Ho-

nebního společenstva Rosice

Ing. Oldřicha Kroupu a pově-

řuje je zastupovat město

v těchto společnostech.

10. Odkládá
a) jednání o prodeji části pozem-

ku p. č. 91/2 a části pozemku

p. č. 88/2 na některé z příštích

zasedání z důvodu doplnění

podkladů.

Ing. Petr Klíma
starosta

RNDr. Petr Lukáš 
Hana Němcová 

Ing. Pavel Pavlík
členové návrhové komise
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OPRAVA VÝPIS
Z USNESENÍ RADY
Č. 99/2006
konané dne 17. 10. 2006 v 8.00 hodin na
MěÚ Rosice

d) ke dni 31. 12. 2006 zrušit odbor školství a ke dni 1. 1. 2007 zří-

dit odbor územního plánování



Rada města Rosice na svém

jednání dne 21. 11. 2006 přijala

toto usnesení:

1. Rozhodla
a) změnit statut Penziónu pro

důchodce na Dům s pečova-

telskou službou s účinností od

1. 1. 2007.

b) o zřízení komisí – komise škol-

ská, tělovýchovy a mládeže,

komise likvidační, komise

škodní a odškodňovací, komise

pro získávání grantů, rozvoj

města a regionu, komise pro

sociálně právní ochranu dětí.

c) o navýšení počtu pracovních

míst o jedno na odboru dopra-

vy od 1. 1. 2007.

d) o uzavření MěÚ pro veřejnost

ve dnech 27. 12.–29. 12. 2006.

2. Souhlasí 
a) s uplatněním metody komu-

nitního plánování jako meto-

dy zpracování střednědobého

plánu rozvoje sociálních slu-

žeb v Rosicích.

b) s uzavřením veřejnoprávní

smlouvy o zajištění výkonu

přestupkové agendy mezi

městem Rosice a obcí Zbraslav

c) s uzavřením smlouvy mezi

městem Rosice a firmou D stu-

dio, s. r. o., Úvoz 29, Rosice,

jejímž předmětem je zabezpe-

čení inženýrské činnosti na

akci „Rekonstrukce severního

křídla zámku na Dům dětí

a mládeže, v celkovém rozsa-

hu 60 000 Kč.

d) se zadáním vypracování pro-

jektové dokumentace na akci

„Chodník na ul. Zámecká“

Ing. Milanu Zezulovi, Brno,

cena 34 153 Kč včetně DPH.

e) se zadáním vypracování pro-

jektové dokumentace na akci

„Rekonstrukce ul. Pod Trojicí“

Ing Milanu Zezulovi, Brno,

cena 77 350 Kč včetně DPH.

e) s uzavřením smlouvy městem

Rosice a městem Kuřim o vý-

půjčce ruční čtečky pro měst-

skou knihovnu v Rosicích.

3. Bere na vědomí 
a) informaci vedoucího odboru

regionálního rozvoje.

b) rozdělení kompetencí starosty

a místostarostů.

4. Stanovila 
a) nájemné za pronájem nebyto-

vého prostoru kina Panorama

pro rok 2006 ve výši

125 000 Kč.

5. Schvaluje 
a) správce rozpočtu pí Danu

Kružíkovou, hlavní účetní pro

výdajový účet, základní běžný

účet, účty dotací, účet portfoli-

ový, účty úvěrové, účet pro

sociální fond pí Danu

Svobodovou a hlavní účetní

pro příjmový účet pí Hanu

Žákovou.

b) nové příkazce operace a zá-

stupce příkazců operací, uve-

dených v podrobné verzi roz-

počtového opatření č. 7/2006.

c) dle § 31 odst. 1 písm. a) zák.

250/2000 Sb., o rozpočtových

pravidlech územních rozpočtů

odpisové plány příspěvko-

vých organizací na rok 2007

dle přílohy.

d) pronájem objektu v areálu bývalé

sklárny – nebytový prostor ozna-

čený jako č. 4 o výměře 21 m2

RNDr. Alexanderu Hampelovi,

Rosice za cenu 500 Kč/m2/rok,

na dobu neurčitou za účelem uží-

vání jako garáž.

6. Nařizuje
a) dle § 28, odst. 4 písm. b) zák.

č. 250/2000 Sb., o rozpočto-

vých pravidlech územních

rozpočtů příspěvkovým orga-

nizacím odvod z odpisů do

rozpočtu města v roce 2007

dle přílohy.

7. Doporučuje 
a) rozpočtové opatření č. 7/2006

ke schválení zastupitelstvu

města.

b) zastupitelstvu jako předsed-

kyni finančního výboru pí

Danu Prokešovou, jako před-

sedkyni kontrolního výboru

pí Jitku Živnou.

8. Jmenuje
a) jako předsedu komise školské,

TV a mládeže RNDr. Petra

Lukáše, komise likvidační

Josefa Hájka, komise škodní

a odškodňovací Jaroslava

Veselého.

b) tajemnicí komise likvidační pí

Danu Svobodovou.

c) členy komise likvidační Radka

Pelikána, Romana Pelikána,

Janu Trojanovou, Martina Sou-

rala a Pavla Homolu.

Ing. Petr Klíma
starosta

Dana Prokešová 
RNDr. Petr Lukáš

ověřovatelé

VÝPIS Z USNESENÍ RADY Č. 3/2006
konané dne 21. 11. 2006 v 8.00 hodin na MěÚ Rosice
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Odbor sociální vykonává svoji

činnost v rámci samostatné pů-

sobnosti pro město Rosice

a v rámci přenesené a rozšířené

působnosti také pro dalších 24

obcí. Mezi nejobsáhlejší oblasti

činnosti odboru patří agenda

dávek sociální péče a sociálně-

právní ochrana dětí. Odbor soci-

ální dále zajišťuje agendu kurá-

tora pro mládež, koordinátora

sociální péče pro osoby tzv. spo-

lečensky nepřizpůsobené, pečo-

vatelskou službu pro občany

Rosic, vedení spisové agendy

Penzionu v Rosicích, problemati-

ku zvláštního příjemce důchodu.

Pracovníci odboru jsou také

zařazeni do systému vyrozumě-

ní pro řešení naléhavých situací

ohrožených dětí.

Bc. Vítězslava Vaverková
vedoucí odboru sociálního

MěÚ Rosice
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9.
MĚSTSKÝ ÚŘAD ROSICE SE PŘEDSTAVUJE

ODBOR SOCIÁLNÍ

– řídí a koordinuje činnost odboru

– zabezpečuje metodickou čin-

nost, odpovídá za vydaná

správní rozhodnutí

– sestavuje a kontroluje rozpočet

na výplaty dávek sociální péče,

zpracovává výkazy o jeho čerpá-

ní, zpracovává statistické údaje

– rozhoduje o ustanovení zvlášt-

ního příjemce důchodu (pouze

u občanů Rosic) 

– vede agendu receptů a žádanek

podléhajících zvláštní evidenci

– poskytuje občanům poraden-

skou činnost

Vedoucí odboru

Bc. Vítězslava Vaverková
Telefon: 546 492 121

Kancelář: budova zámku – přízemí

– vykonává funkci zástupce

vedoucí odboru

– zajišťuje výkon agendy péče

o staré a zdravotně postižené

občany, poskytuje poraden-

skou činnost

– rozhoduje o poskytnutí přís-

pěvku při péči o osobu blíz-

kou nebo jinou

– provádí kontroly v rodinách,

kde je poskytována péče

o osobu blízkou

– vystavuje potvrzení pro

potřeby dalších orgánů sociál-

ního zabezpečení

Hilda Švestková
Telefon: 546 492 126

Kancelář: budova zámku – přízemí

– provádí úkony pečovatelské služby přímo

v domácnostech klientů, a to v rozsahu stanoveném

v rozhodnutí o poskytnutí pečovatelské služby

Hana Klosová
terénní pracovnice pečovatelské služby
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– kurátor pro mládež; do jeho

působnosti patří problematika

trestné činnosti nezletilých

dětí a mladistvých, práce

s dětmi a mladistvými s opa-

kovanými poruchami chování

závažného rázu (záškoláctví,

útěky z domova, agresivita,

toxikomanie, alkoholismus) 

– zajišťuje sociálně právní

a výchovné poradenství při

řešení problémů a akutních kri-

zových situací, zprostředková-

vá pomoc odborných pracovišť

– zúčastňuje se trestního řízení

s mladistvými na všech jeho

stupních, vystupuje u soud-

ních jednání

– podílí se na realizaci ústavní

nebo ochranné výchovy –

navrhuje soudu vydání před-

běžného opatření , účastní se

výkonu rozhodnutí 

– provádí návštěvy dětí a mla-

distvých v ústavních zařízeních

Jan Hauk, DiS
Telefon: 546 492 158

Kancelář: budova zámku – přízemí

– zajišťují sociálně–právní ochra-

nu dětí – v součinnosti s rodiči

a dalšími institucemi činí opat-

ření k ochraně práva dítěte na

příznivý vývoj a řádnou

výchovu, ochraně jeho opráv-

něných zájmů a pro obnovení

narušených funkcí rodiny

– poskytují poradenskou činnost

– vykonávají funkci kolizního

opatrovníka nezletilých dětí,

vystupují v jejich zájmu

u soudních jednání

– podávají návrhy soudu na

úpravu právních poměrů nezle-

tilých dětí ve věcech spadajících

do jejich kompetence (omezení,

zbavení rodičovské zodpověd-

nosti, nařízení či zrušení ústavní

výchovy atd.), včetně návrhu na

vydání předběžného opatření,

ocitlo-li se dítě bez jakékoliv

péče nebo jsou-li jeho život nebo

příznivý vývoj vážně ohroženy

či narušeny, účastní se výkonů

těchto soudních rozhodnutí

– v součinnosti s příslušnými

orgány zabezpečují agendu

náhradní rodinné péče – zpro-

středkování osvojení a pěs-

tounské péče 

– vedou evidenci a spisovou

dokumentaci řešených přípa-

dů, evidenci týraných a zne-

užívaných dětí, dětí svěře-

ných do ústavní či náhradní

rodinné péče

– provádí návštěvy dětí v rodi-

ně, ústavních zařízeních, sle-

dují vývoj dětí svěřených do

náhradní rodinné péče

Mgr. Dominik Petr
Jitka Urbanovská
Jana Novotná
Telefon: 546 492 125, 546 492 129

Kancelář: budova zámku – přízemí

– zajišťují agendu dávek sociální

péče pro nezaměstnané a rodi-

ny s nezaopatřenými dětmi,

rozhodují o poskytnutí opa-

kovaných a jednorázových

dávek sociální péče z důvodu

sociální potřebnosti a jednorá-

zových dávek sociální péče

rodinám s nezaopatřenými

dětmi na úhradu mimořád-

ných výdajů

– provádí kontrolu majetko-

vých poměrů žadatelů o tyto

dávky

– spolupracují s úřady práce,

orgány státní sociální podpory

a dalšími organizacemi

Lenka Hortová
Pavla Kubišová, DiS
Telefon: 546 492 122, 546 492 124

Kancelář: budova zámku – přízemí
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– rozhoduje o poskytování peně-

žitých a věcných dávek sociální

péče z důvodu sociální potřeb-

nosti občanům, kteří nemohou

být v evidenci Úřadu práce

– rozhoduje o přiznání příspěv-

ku na výživu

– rozhoduje o poskytování jednorá-

zových dávek sociální péče pro

zdravotně postižené občany –

příspěvku na opatření zvláštních

pomůcek, na úpravu bytu, na

zakoupení, celkovou opravu nebo

zvláštní úpravu motorového

vozidla, příspěvku na individuální

dopravu, na úhradu za užívání

bezbariérového bytu, garáže, přís-

pěvku pro nevidomé občany na

krmivo pro vodícího psa

– zajišťuje agendu pečovatelské

služby v Rosicích

– zajišťuje spisovou agendu

penzionu v Rosicích

Růžena Nekudová
Telefon: 546 492 128

Kancelář: budova zámku – přízemí

– rozhoduje o poskytování přís-

pěvku na provoz motorového

vozidla

– rozhoduje o přiznání mimo-

řádných výhod pro těžce zdra-

votně postižené občany,  vysta-

vuje průkazy ZP, ZTP, ZTP/P,

vede evidenci těchto průkazů

– rozhoduje o poskytování přís-

pěvku na zvýšené životní

náklady související s používá-

ním kompenzačních pomůcek

– vykonává agendu koordináto-

ra sociální péče o osoby tzv.

společensky nepřizpůsobené

Jaroslav Holubář
Telefon: 546 492 127

Kancelář: budova zámku – přízemí



V souvislosti s novými záko-

ny č. 108/2006 Sb., o sociálních

službách, č. 110/2006 Sb.,

o životním a existenčním mini-

mu a č. 111/2006 Sb., o pomoci

v hmotné nouzi, dochází s účin-

ností od 1. 1. 2007 (pokud

ovšem do konce roku nedojde

k neočekávaným legislativním

úpravám) ke změnám na úseku

dávek a služeb sociální péče.

Beze změny zůstávají zacho-

vány tyto dávky pro zdravotně

postižené: jednorázové příspěv-

ky na opatření zvláštních pomů-

cek, příspěvky na zvýšené život-

ní náklady související s používá-

ním kompenzačních pomůcek,

na úhradu za užívání garáže

nebo bezbariérového bytu, na

krmivo pro vodícího psa, na

úpravu bytu, na zakoupení, cel-

kovou opravu nebo zvláštní

úpravu motorového vozidla, na

provoz motorového vozidla, na

individuální dopravu.

Nadále lze u MěÚ Rosice,

odboru sociálního, žádat o přizná-

ní mimořádných výhod pro těžce

zdravotně postižené občany.

K zásadní změně dochází

u příspěvku při péči o osobu

blízkou. Tato dávka sociální

péče je k 31. 12. 2006 zrušena

a nahrazena příspěvkem na

péči. Nový příspěvek bude

poskytován osobám závislým

na pomoci jiné fyzické osoby za

účelem zajištění potřebné

pomoci, rozhodovat o něm

bude obecní úřad obce s rozší-

řenou působností, stupeň

závislosti žadatele bude posu-

zovat posudkový lékař Úřadu

práce. Žádost o tento příspě-

vek bude možné podat u MěÚ

Rosice odboru sociálního nej-

dříve po 1. 1. 2007.

Zákonem č.109/2006 Sb.,

kterým se mění některé zákony

v souvislosti s přijetím zákona

o sociálních službách, dochází

ke zrušení tzv. „bezmocností“ –

zvýšení důchodu pro bezmoc-

nost. Osobám, které toto navý-

šení pobírají, bude od 1. 1. 2007

místo něho přiznán příspěvek

na péči. Jeho výše se bude

pohybovat od 2 000 Kč do

8 000 Kč, v závislosti na stupni

bezmocnosti. Dosavadní pří-

jemci zvýšení důchodu pro

bezmocnost nemusí o příspě-

vek na péči znovu žádat, v prů-

běhu měsíce ledna 2007 budou

pouze dopisem vyzváni k do-

plnění některých nezbytných

údajů.

Zákonem o pomoci v hmotné

nouzi dochází ke zrušení

dávek sociální péče poskytova-

ných podle zákona o sociální

potřebnosti. Tyto dávky budou

nahrazeny dávkami hmotné

nouze – příspěvkem na živoby-

tí, doplatkem na bydlení, pří-

padně mimořádnou okamžitou

pomocí. U těch občanů, kteří

budou k 1. 1. 2007 pobírat

dávky z důvodu sociální

potřebnosti, bude v průběhu

ledna–dubna 2007 probíhat

posuzování jejich nároku na

dávky hmotné nouze dle

nových předpisů. Jednotliví

klienti budou o dalším postupu

písemně vyrozuměni.

Bc. Vítězslava Vaverková
vedoucí odboru sociálního

MěÚ Rosice
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Vážení občané,
podle obecně závazné vyhlášky města

Rosice č. 7/2006 o místním poplatku ze psů je

poplatek za rok 2007 splatný do 28. 2. 2007.

Dále upozorňujeme, že po-

platník je povinen ohlásit

správci poplatku jak vznik po-

platkové povinnosti, tak jaké-

koliv změny v ohlášených sku-

tečnostech, zejména zánik

poplatkové povinnosti, a to do

15 dnů.

Za porušení (resp. nesplnění)

této ohlašovací povinnosti (tedy

nenahlášení psa, neoznámení

změn, neodhlášení psa atd.) lze

uložit pokutu podle zákona

o správě daní a poplatků.

Dana Kružíková
Odbor finanční

Sazba poplatku činí:
– za psa (držitel žije v bytě)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 500 Kč
– za psa (držitel žije v rodinném domě)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200 Kč
– za psa, jehož držitelem je poživatel invalidního, starobního,

vdovského nebo vdoveckého důchodu, který je jeho jediným
zdrojem příjmu, anebo poživatel sirotčího důchodu  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200 Kč

– za druhého a každého dalšího psa téhož držitele,
poživatele invalidního, starobního, vdovského nebo
vdoveckého důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu,
anebo poživatele sirotčího důchodu  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300 Kč

Osvobození:
– od poplatku se osvobozuje držitel psa, kterým je osoba ve věku

nad 70 let, žijící osaměle v rodinném domě.

UPOZORNĚNÍ MÍSTNÍ
POPLATEK ZE PSŮ

ROSA 11//0077 1155
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Vážení občané,
podle obecně závazné vyhláš-

ky města Rosice se i v letošním

roce vybírá místní poplatek za

provoz systému shromažďování,

sběru, přepravy, třídění, využí-

vání a odstraňování komunál-

ních odpadů.

Sazba poplatku je v roce 2007

stanovena na Kč 500 za osobu.

Splatnost poplatku je do 28.
února 2007.

Jako v letech minulých, obdrží-

te dopis, ve kterém je uveden roz-

pis úhrady tohoto poplatku podle

jednotlivých osob a zejména vari-

abilní symbol pro platbu. Tento

symbol je NEZBYTNÝ pro správ-

né přiřazení platby. Proto je třeba,

abyste tento symbol uváděli při

všech platbách. V případě jeho

nesprávného uvedení, nebo neu-

vedení může dojít k nesprávnému

zaevidování platby a v důsledku

toho i k nesrovnalostem při pří-

padném vymáhání nedoplatků.

Místní poplatek laskavě uhraď-

te některým z těchto způsobů, při-

čemž nejvíce doporučujeme mož-

nost číslo 1 a nejméně 4:

1.) převodem z účtu

Číslo účtu příjemce je

19–0023026641, kód banky 0100

(Komerční banka, a.s.), variabilní

symbol uveden v dopise, kon-

stantní symbol 1148.

Při vyplňování příkazu

k úhradě dbejte prosím na

správné vyplnění všech sym-

bolů. Nejsou-li všechny sym-

boly správně uvedeny, může

dojít k nesprávnému zaevido-

vání platby a v důsledku toho

i k nesrovnalostem při případ-

ném vymáhání nedoplatků.

2.) složením hotovosti na kte-
rékoli pobočce Komerční
banky, a.s.

Číslo účtu příjemce je

19–0023026641, kód banky 0100

(Komerční banka, a.s.), variabilní

symbol uveden v dopise, kon-

stantní symbol 1148.

Při vyplňování pokladní slo-

ženky dbejte prosím na správ-

né vyplnění všech symbolů.

Nejsou-li všechny symboly

správně uvedeny, může dojít

k nesprávnému zaevidování

platby a v důsledku toho

i k nesrovnalostem při případ-

ném vymáhání nedoplatků.

3.) poštovní poukázkou, která
je přiložena u dopisu

Všechny nutné údaje jsou na

složence předtištěny, stačí ji

zaplatit na kterékoli pobočce

České pošty, s.p.

4.) hotově na pokladně Měst-
ského úřadu v kterýkoliv
pracovní den dle provozních
hodin pokladny

Upozorňujeme na možnost

tvoření front zejména v úřední

dny (pondělí, středa) a s tím sou-

visející prodloužení čekacích

dob. Doporučujeme využít neú-

řední dny a nenechávat platbu

na poslední týden, případně

raději využít některou z výše

uvedených možností platby.

Provozní hodiny pokladny:

pondělí a středa v době od 8.00

do 11.30 a od 12.30 do 17.00 hod.,

úterý a čtvrtek od 8.00 do 11.30

a od 12.30 do 13.30 hod., pátek

od 8.00 do 10.30 hod.

Při platbě na pokladně Měst-

ského úřadu vezměte prosím

s sebou dopis, který jste obdrželi.

V případě, že žádáte rozdělení

platby na dvě splátky, je třeba

zároveň s platbou první polovi-

ny poplatku doložit vyjádření ze

sociálního odboru o sociální

potřebnosti na příslušném for-

muláři (platí pouze pro osoby,

kterým jsou vypláceny odborem

sociálním dávky sociální péče).

Tento formulář je k dispozici na

podatelně Městského úřadu

nebo na internetových stránkách

www.rosice.cz. Splatnost druhé

splátky je 15. července 2007.

V případě požadavků na jaké-

koli změny se ještě PŘED prove-

dením platby obraťte na odbor

správy majetku – paní Hvě-

zdovou (kancelář č. 17 ve dvorním

traktu radnice, tel. 546 492 153,

e-mail: hvezdova@mesto.rosice.cz).

Jana Trojanová
Odbor zprávy majetku

MěÚ Rosice

POPLATKY ZA ODPADY
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jména v minulém čísle.



Upozorňujeme na ustanove-

ní čl. II bod 2) zákona

č. 20/2004 Sb., kterým se mění

zákon č. 254/2001 Sb.,

o vodách a o změně některých

zákonů (vodní zákon), ve znění

pozdějších předpisů, a zákon

č. 239/2000 Sb. , o integrova-

ném záchranném systému

a o změně některých zákonů,

ve znění pozdějších předpisů,

kde „Platnost povolení k odbě-
ru povrchových a podzemních
vod, s výjimkou povolení

k odběrům podzemních vod ze

zdrojů určených pro individu-

ální zásobování domácností

pitnou vodou, a platnost povo-

lení k vypouštění odpadních
vod do vod povrchových nebo

podzemních, která nabyla

právní moci do 31. prosince

2001, zaniká nejpozději dnem
1. ledna 2008, pokud nezanik-

ne uplynutím doby, na kterou

byla udělena, je-li tato doba

kratší. Ustanovení § 9 odst. 4

vodního zákona tímto bodem

není dotčeno.“

Zároveň upozorňujeme:

● V souladu s ustanovením § 9

odst. 4 a 5 vodního zákona

týkajícím se prodloužení plat-

nosti povolení k nakládání

s vodami je nutno žádost

o prodloužení povolení podat

nejpozději do 6 měsíců před

uplynutím doby, na niž bylo

toto povolení vydáno (max.

však do 30. 6. 2007). Pokud

však původní povolení neob-

sahovalo přílohy uvedené

v současné době platné

vyhlášce č. 432/2001 Sb.,

o dokladech žádosti o rozhod-

nutí nebo vyjádření a o náleži-

tostech povolení, souhlasů

a vyjádření vodoprávního

úřadu, ve znění vyhl.

č. 195/2003 Sb. a č. 620/2004

Sb., nemůže být toto povolení

k odběru podzemních vod dle

§ 9 odst. 5 vodního zákona, jak

je výše uvedeno, prodlouženo

ani kdyby byla žádost o pro-

dloužení podána včas.

● Na ustanovení

– § 34 odst. 1 a 2 zákona

č. 200/990 Sb., o přestup-

cích, v úplném znění, kdy za

nedovolené vypouštění

a odběry podzemních nebo

povrchových vod lze fyzic-

kým osobám uložit pokuty

až do výše 50 tis. Kč

– § 116 odst. 1 písm a) a b) a §

117 vodního zákona, kdy za

nedovolené vypouštění

a odběry podzemních nebo

povrchových vod lze podni-

kajícím fyzickým osobám

nebo právnickým osobám

uložit pokutu až do výše 10

mil. Kč.

Případné dotazy Vám zodpo-

víme na tel. čísle 546 492 143.

Ing. Blanka Ryšková
vodoprávní úřad odboru

životního prostředí
MěÚ Rosice

BLÍŽÍ SE TERMÍN PRO PODÁNÍ ŽÁDOSTI
O POVOLENÍ K NAKLÁDÁNÍ S VODAMI
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MĚSTA ROSICE

Dne 24. ledna 2007 uplyne

20. výročí od úmrtí pana

Františka Karáska.

Kdo jste ho znali a měli rádi,

vzpomeňte s námi.

Manželka a dcery s rodinami

Dne 23. ledna. 2007 uplynou

3 roky, co náhle zemřel můj

manžel

pan Rostislav Dufek.

Kdo jste ho znali a měli rádi,

vzpomeňte s námi.

Manželka, dcery Katka

a Šárka s rodinou

"Pokud budu jednou svým

dětem chybět jako ty mně, táto,

tak všechno stálo za to!"

Dne 5. ledna 2007 tomu budou

již 3 roky, co mezi námi není

můj milovaný táta

pan Lubomír Kudrna.

Stále moc vzpomínáme!

Za celou rodinu dcera Věra

Řádková inzerce

Koupím byt v Rosicích, platba hotově, nejsem

RK.

Tel.: 776 186 475 

Nabízím k pronájmu mezonetový byt v Rosicích

o velikosti 55 m2 (1+1+2 galerie). I. kat., etáž.

combi kotel – vlastní topení, částečně vybavený,

lodžie, velmi útulný ve výborném stavu!

Vhodný zejména pro mladší – 5. patro bez výta-

hu. Měsíční nájemné 8 500 Kč, vč. inkasa. Volný

ihned k nastěhování.

Kontakt 606 103 203,

email: vchlachulova@quick.cz

Soukromník přijme stolaře, i na brigádu.

Volejte na tel.: 606 376 354

Prodám dvougenerační dům v Rosicích. Spodní

byt 79,3 m2 a další technické místnosti. Horní 107

m2 včetně terasy. Garáž 18 m2, zahrada 486 m2.

Cena 3,8 mil. Kč.

Tel.: 736 624 307

Pronájem, popřípadě prodej pozemku na ulici

Tetčická

Město Rosice nabízí k pronájmu pozemek na

ulici Tetčická v Rosicích p.č. 195/1, který lze

využít jako zahradu.V případě zájmu, je tento

pozemek možné odkoupit za účelem výstavby

garáží. Vaše písemné žádosti zasílejte na adre-

su: Město Rosice, Palackého nám.13, 665 01

Rosice. Bližší informace Vám podá odbor sprá-

vy majetku

Tel.: 546 492 154 nebo tel.: 546 492 152
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Co se „událo“
v průběhu listopadu
v Rosicích?
5. 11. 2006 – vloupání do osobního

auta – na ul. Husova čtvrť, vozidlo

VW Passat

– vloupání do dodávkového auta

na parkovišti u zimního stadio-

nu, Fiat Ducato

7. 11. 2006 – poškození osobního

vozidla – na ul. Sportovní, rozbi-

té okno u auta zn. Mazda

12. 11. 2006 – sprejerství – nastří-

kané hanlivé nápisy na autě

a výkladní skříni obchodu

20. 11. 2006 – loupežné přepade-

ní – neznámý pachatel zazvonil

u dveří bytu, starší ženě, která

otevřela, nastříkal do očí slzný

plyn, prohledal byt ale nic cenné-

ho nenašel, opět ženu postříkal

slzným plynem a utekl z bytu

24. 11. 2006 – podvodné vylákání

peněz – neznámý muž zazvonil

na starší paní, řekl jí, že její vnuk

jej posílá pro peníze, které rychle

potřebuje na opravu auta, předala

mu vyšší částku peněz, aniž by si

informaci u vnuka nějak ověřila.

A co se událo v okolí?
1. 11. 2006 – vloupání do staveb-

nin v Říčanech

1. 11. 2006 – vloupání do sběrné-

ho dvora ve Zbýšově

vloupání do os. auta VW Golf

v Omicích

2. 11. 2006 – náhlé úmrtí

v Zastávce – bez cizího zavinění,

srdeční choroba

vloupání do os. auta Š Octavia

v Troubsku–Na Veselce

krádež měděných kabelů u trati

Zastávka – Vysoké Popovice (viz

text níže)

3. 11. 2006 – krádež vzrostlých

stromů v Ostrovačicích (viz text

níže)

6. 11. 2006 – vloupání do novino-

vého stánku v Zastávce – ul.

1. Máje

9. 11. 2006 – krádež os. auta

Renault 5 v Zastávce – ul. Stará

Osada

14. 11. 2006 – krádež věcí z neu-

zamčeného auta na čerpací stani-

ci D-OIL Troubsko–Veselka

15. 11. 2006 – krádež věcí z neu-

zamčené kabiny nákl. auta Avia

u Vysokých Popovic

16. 11. 2006 – krádež peněz

z markovací pokladny v prodej-

ně v Zastávce

18. 11. 2006 – vloupání do dvou

osob. aut v Popůvkách – ul. Školní

19. 11. 2006 – krádež jízd. kola

z předzahrádky rod. domku ve

Zbraslavi

krádež nafty z železniční cister-

ny na nádraží ČD ve Střelicích

krádež šperků z rodinného

domku v Příbrami na Moravě 

vloupání do rodinného domku

v Troubsku, ul. Lišky

20. 11. 2006 – vloupání do objek-

tu fy. SOMATI Troubsko–Veselka

krádež nafty ze zemního stroje

ve Zbraslavi

krádež dvou lednic KOFOLA

v areálu Automotodromu Brno,

KÚ Ostrovačice

21. 11. 2006 – krádež měděných

okapových svodů v Ostrova-

čicích, ul. Žebětínská

27. 11. 2006 – krádež věcí z neu-

zamčeného bytu ve Zbýšově

– m. č. Sička 

28. 11. 2006 – pracovní úraz

v soukr. firmě v Ostrovačicích

vloupání do náklad. auta u fy.

JASO Střelice

Policie ČR je povinna přijmout

každé oznámení o porušení

zákona a tuto skutečnost prově-

řit a případně i prošetřit.

V mnoha případech se ale jedná

o zcela bezvýznamné až úsměv-

né historky, jako např. tato:

Dne 6. 11. 2006 v 11.30 hod.

byl na OOP Rosice ul. Palackého

nám. 242 v Rosicích doručen

podezřelý balík, adresovaný

„k rukám vedoucího OOP“, kdy

jako odesílatel byl uveden občan

ze Zastávky, neustálý stěžovatel.

Vzhledem k odesílateli, který je

všem pracovníkům OOP Rosice

nechvalně známý, bylo na doru-

čený balík pohlíženo jako na

podezřelou zásilku, proto byli

k jeho otevření přivoláni specia-

listé – kynolog se služebním

psem a pyrotechnik, kteří pro jis-

Informace jsou částečně upra-

veny z důvodů anonymity

poškozených.

Předkládáme vám novým

způsobem upravené informace

o trestné činnosti, páchané na

celém teritoriu Obvodního oddě-

lení Policie ČR v Rosicích.

K tomuto kroku bylo přistoupe-

no po dohodě s vedením radnice

města Rosice a to proto, že

„ROSU“ nečtou jen místní obča-

né, ale i mnozí obyvatelé z okol-

ních obcí. Proto mimo zkrácené-

ho výčtu jednotlivých případů,

evidovaných na OOP Rosice, se

budeme blíže věnovat skutečnos-

tem, které jsou momentálně více

aktuální, něčím zvláštní anebo

třeba neustále se opakující, pří-

padně jimž je možno s malým

úsilím předejít či zamezit.
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totu otevřeli balíček mimo obec,

ale neshledali v něm nic pode-

zřelého. V balíku se nacházelo

64 ks ruliček toaletního papíru

a svérázný průvodní dopis. Věc

byla předána Skupině vnitřní

kontroly Okresního ředitelství

PČR Brno-venkov.

Neustále přetrvávají problé-

my s krádežemi dříví v lesních

porostech. Ani OOP Rosice toho-

to nebývá ušetřeno. Dříví je neu-

stále lukrativní záležitostí a když

někdo v lese kácí stromy, je to

většinou považováno náhodným

kolemjdoucím za legální těžbu

a jen majitel či snad pracovník

lesní správy je schopen toto roze-

znat jako nelegální činnost.

Okamžitý a nezanedbatelný zisk

z prodeje dřeva je pro zloděje

velmi lákavý. Krádež je majite-

lem většinou zjištěna až pozdě

a pokud se nenaleznou svědci,

kteří si např. „pro jistotu“ pozna-

čí „espézetky“ vozidel z místa

těžby, je obtížné zjistit pachatele

a krádež dříví mu prokázat.

Dne 3. 11. 2006 oznámil telefo-

nicky na OOP Rosice občan s trv.

pobytem v Brně, že neznámý

pachatel v době od 10.00 hodin

dne 25. 10. 2006 do 14.00 hodin

dne 1. 11. 2006 vykácel v katastr.

území obce Ostrovačice 20 kusů

vzrostlých dubových stromů,

přibližné stáří asi 100 let, prů-

měrná výška jednoho stromu

cca 8 metrů a průměr kmene

v rozmezí 30–40 cm, celková

hodnota pokácených stromů činí

asi 60 000 Kč.

Policisté bývají zpravidla při-

voláni k požárům, ať již se jedná

o firemní či soukromé objekty

anebo vozidla. Vždy je tomuto

přítomen i vyšetřovatel ze

Správy hasičského záchr. sboru

JmK Brno, který je po odborné

stránce způsobilý odhadnout

příčinu vzniku požáru, která

nemusí být vždy jednoznačná.

Dne 7. 11. 2006 v 09.36 hod.

byla hlídka OOP Rosice vyslána

Operačním střediskem pro Brno-

-venkov do objeku nejmenované

firmy v obci Rosice, kde mělo

dojít k požáru elektroinstalace ve

skladu náhradních dílů. Dle sdě-

lení pracovníka firmy se dne

7. 11. 2006 v 09.23 hod. spustil

požární hlásič, signalizující

požár ve skladu náhradních dílů.

Proto zkontroloval sklad a zjistil,

že od stropu upadla zářivka na

papírový karton, který se vlivem

tohoto vznítil. Požár okamžitě

uhasil hasícím přístrojem. Sklad

byl uzamčen, nikdo se v něm

nenacházel, okna a dveře nebyly

porušeny, přímé cizí zavinění

nebylo zjištěno. Vzhledem k fun-

gujícímu protipožárnímu systé-

mu a včasnému zásahu pracov-

níka dle sdělení jednatele firmy

nevznikla žádná škoda.

Dne 25. 11. 2006 v 17.35

hodin bylo oznámeno z HZS

Brno, že v obci Babice došlo

k požáru vozidla, zaparkované-

ho v garáži. Na místě samém

prováděli lokalizaci požáru čle-

nové HZS Rosice, SDH Zbýšov

a SDH Zastávka. Šetřením bylo

zjištěno, že v samostatně stojící

garáži na konci ulice majitel

garáže – občan z Babic – uvede-

ného dne kolem 17.30 hod. pro-

váděl pomocí úhlové brusky

rozřezávání karoserie vlastního

havarovaného vozidla a odletu-

jící jiskry od rozbrušovacího

kotouče padaly na staré hadry

od oleje, které byly pod vozid-

lem, vlivem čehož se vznítily

a následně se oheň rozšířil na

vozidlo a pak na celou garáž.

Majitel se požár snažil uhasit

sám, ale bezvýsledně. Na místo

se dostavil pracovník HZS

SJmK z oddělení zjišťování pří-

čin požáru, který jako příčinu

požáru stanovil nedbalost při

práci. Ke zranění osob nedošlo.

Policie ČR má m.j. povinnost

spolupracovat se státními orgá-

ny a v případě potřeby i s jinými

organizacemi. Nezřídka jsou

policisté přivoláni k případům,

které sice jsou drobným poruše-

ním zákona, ale nespadá do

kompetence Policie tyto případy

šetřit. Uvádím jeden z příkladů:

Dne 7. 11. 2006 v 16.00 hod.

oznámila průvodčí osobního vla-

kového spoje ČD z Jihlavy do

Brna, že ve vlaku ze Zastávky

jede pasažér bez platné jízdenky,

který odmítl prokázání totožnos-

ti, vlak zastaví v ŽST Střelice

a počká na příjezd hlídky. Po pří-

jezdu na místo hlídka OOP

Rosice v označené osobě zjistila

žadatele o poskytnutí azylu

z Ukrajiny, nyní ubytován

v Pobyt. středisku Zastávka.

Osobní údaje byly předány prů-

vodčí, která jmenovaného vylou-

čila z další přepravy, a dále

uvedla, že ze strany zjištěného

uprchlíka se jedná o neustále

opakované jednání. Dle sdělení

výpravčího ŽST Střelice zpoždě-

ní vlaku činilo cca 7 minut,

Pracovníci ČD budou náhradu

vymáhat v rámci občansko práv-

ního řízení. Totožnost kontrolo-

vané osoby byla ověřena v PoS

Zastávka, osoba byla na povole-

né vycházce.

V poslední době se České

dráhy staly terčem nenechavců,

kteří se specializují na krádeže

telefonních kabelů, vedoucích

podél železniční trati, nejčastěji

se jedná o úsek mezi Žst.

Zastávka–Náměšť nad Oslavou,

případy se stále opakují:
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Dne 2. 11. 2006 v 11.21 hod.

oznámil na linku 158 výpravčí

ČD Zastávka, že NP v době

kolem 5.45 hod. dne 2. 11. 2006

odcizil na železniční trati

Zastávka u Brna–Rapotice

v k.ú. Vysoké Popovice traťový

kabel typu TCEPKPFLE 5 XN,

průřez 0,8 mm, který byl při-

chycen u paty kolejnice příchyt-

kami, a to na km 14,950–15,150.

Celkem bylo odcizeno 200 m

traťového kabelu v hodnotě

7 400 Kč.

Dne 8. 11. 2006 v 11.40 hod

oznámil výpravčí ČD, že nezná-

mý pachatel odcizil traťový

kabel o průměru 0,8 mm u želez-

niční tratě mezi obcemi

Zastávka a Vysoké Popovice,

v úseku mezi kilometrovníky

12,690 a 12,820 o celkové délce

130 metrů. K odcizení došlo

v době od 5.00 do 5.30 hod.

Odcizením kabelu byla způsobe-

na škoda ve výši 4 810 Kč.

Dne 15. 11. 2006 v 11.03 hod

oznámil na linku 158 výpravčí

ČD, že neznámý pachatel odcizil

traťový kabel v délce 110 metrů

u železniční tratě mezi obce mi

Zastávka a Vysoké Popovice,

v úseku mezi kilometrovníky

13,3 a 13,4. K odcizení došlo

v době od 10.00 do 11.00 hod.

dne 15. 11. 2006, způsobena

škoda činí 4 070 Kč.

Dne 24. 11. 2006 v 9.30 hod.

oznámil na OOP Rosice výpravčí

ČD, že neznámý pachatel odcizil

traťový kabel u železniční tratě

mezi obcemi Zastávka a Vysoké

Popovice, v úseku mezi kilomet-

rovníky 15,430 až 15,550 v celko-

vé délce 120 metrů. K odcizení

došlo dne 24. 11. 2006 v 6.37

hodin, kdy došlo rovněž k přeru-

šení tel. provozu mezi žel. stanicí

Zastávka a Rapotice. Odcizením

kabelu byla způsobena škoda ve

výši 4 440 Kč.

Policie ČR Rosice touto cestou

žádá občany o pomoc při pátrání

po neznámých pachatelích trest-

ných činů a přestupků, které jsou

výše uvedeny.

Jakékoliv informace mohou

i anonymně sdělit na bezplatnou

policejní linku 158 nebo přímo na

policejní oddělení v Rosicích na

tel. č. 546 411 019.

npor. Josef Hlávka
Policie ČR

Obvodní oddělení ROSICE

Odpověď:

Odpovědnost provozovatele

ubytovacího zařízení je dána

bez zřetele na zavinění. Této

odpovědnosti se ubytovatel

nemůže zprostit ani jednostran-

ným prohlášením ani dohodou

s hostem. Např. ustanovení

v ubytovacím řádu nebo upo-

zornění hosta, že za věci na

pokojích provozovatel neručí

nemá žádný význam. Zpro-

šťujícím důvodem je pouze to,

že by ke škodě došlo jinak, např.

vlivem přírodní živelné události

(požár, záplava apod.).

Provozovatel ubytovacího za-

řízení je tedy odpovědný za

škodu na věcech, které byly uby-

tovanými osobami vneseny.

Pokud jde o prokázání skuteč-

nosti, že určitá věc na pokoji

ubytovaného byla a z pokoje

v jeho nepřítomnosti zmizela,

pak to musí prokázat ubytovaný

host. Jestliže toho není schopen,

nemůže se po ubytovateli domá-

hat náhrady škody. Jestliže však

toho schopen je, pak má právo

na náhradu škody, pokud ji

uplatní nejpozději do 15 dnů ode

dne, kdy se o škodě dozvěděl.

Marným uplynutím této lhůty

právo na náhradu škody zaniká

a poškozený se náhrady po uby-

tovateli již nemůže domáhat.

JUDr. Petronela Sojková,
advokátka

Brněnská 555, Rosice
Tel.: 546 413 003

POZOR ZMĚNA ADRESY

Dotaz:
Na Vysočině vlastníme malý hotýlek, pouze s deseti pokoji. Hosty

vždy na začátku pobytu informujeme, že si peníze, doklady nebo jiné

cenné věci mohou uložit do trezoru. Máme i přesto odpovědnost za

věci, které si hosté neuložili do trezoru a mají je na pokojích a my

o nich nemáme přehled.

Petra M., Neslovice
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Ředitelství ZŠ Rosice ozna-

muje, že zápis dětí do prvních

tříd pro školní rok 2007/2008

se uskuteční ve dnech 29.

a 30. ledna 2007 v budově ZŠ,

vždy od 14.00 do 16.30 hodin.

K zápisu se s rodiči dostaví dě-

ti narozené v roce 2000 (od

1. 9. 2000 do 31. 12. 2000), dále dě-

ti narozené v roce 2001 (od

1. 1. 2001 do 31. 8. 2001). Žáci, kte-

ří obdrželi rozhodnutí o odkladu

školní docházky s termínem

zahájení povinné školní docházky

ke dni 1. 9. 2007 se zápisu zúčast-

nit nemusí a nastoupí k tomuto

datu do školy. Pro všechny rodiče

a budoucí prvňáčky budou také

v letošním školním roce pracovat

předškolácké skupinky pod vede-

ním učitelů 1. stupně a paní škol-

ní psycholožky.

Zápis bude probíhat ve třídách

1. A, 1. B, 2. A, 3. B a přístup

k těmto třídám bude zadním

vchodem do školy proti tělocvič-

ně. Třída 3.A bude sloužit jako

šatna.

Co s sebou k zápisu?
– občanský průkaz jednoho

z rodičů

– rodný list dítěte

Uvažujete o odkladu školní

docházky o jeden rok?

Legislativní rámec: §37, odst.

1 zákona č. 561/2004 Sb. (škol-

ský zákon)

Postup:
1. Vyzvednout žádost o od-

klad školní docházky ve

škole nebo na internetu

www.zsrosice.site.cz

2. Vyplněnou žádost s doplně-

ným odborným posouzením

(odborný lékař + příslušné

školské poradenské zařízení)

odevzdat vedení školy.

3. Ředitel školy po posouzení

žádosti vydá rozhodnutí

o odkladu.

Těšíme se na setkání
PaedDr. Jaroslava

Kroupová
zástupkyně ředitele

Tak jako každý rok, i letos jsme

si my, žáci 9. tříd, připravili pro

naše malé spolužáky Mikulášskou

nadílku. Do prvních a druhých

tříd jsme vyrazili v přestrojení za

Mikuláše, anděla a dva čerty.

Děti z nás měly velikou radost,

některým sice ukápla slzička, ale za

sladkou odměnu zase rychle zmi-

zela. Některé děti přednášely bás-

ničku a všechny slíbily, že v příš-

tím roce budou hodné a nebudou

zlobit. Všichni prvňáčci i druháci

dostali balíček sladkostí.

Pro pobavení jsme navštívili

i některé vyšší třídy, všichni

z nás měli radost.

Když jsme obešli třídy v naší

škole, vydali jsme se na

Mikulášskou nadílku do

Speciální mateřské školy na

Smetanově ulici v Rosicích. Tady

z nás měli taky velkou radost,

i když spousta dětí se našich

čertů bála. Jakmile děti obdržely

dárečky, slzičky brzy vystřídaly

rozzářené obličeje. Mikuláš,

anděl a čerti se s dětmi i vyfotili.

Petra Fukanová, Jiří
Hofbrucker, Monika

Boháčová, Lucie Brunclíková

2222 ROSA 11//0077
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V letošním roce se žáci

3. A a 3. B opět stali návštěvníky

plaveckého výcviku v Kuřimi.

Loni se někteří s vodou teprve

seznamovali, jiní už byli téměř

„VODNÍKY“. I přes tyto různé

odlišnosti ve výkonech všichni zís-

kali ,,Mokré vysvědčení“, kde mají

záznam o tom, kolik zvládli upla-

vat metrů. Nejnižší výkon byl 10m.

Přes prázdniny děti využívaly

bazénů a koupališť v plné míře.

Bylo to poznat hned na začátku

výcviku ve 3. ročníku, kde jsme

mohli shlédnout pokroky při

rozřazování do družstev. Někteří

plavci dokáza-

li přejít z po-

sledního druž-

stva i do dru-

hého. Bázlivci

už mezi námi

vůbec nejsou.

Dík patří pře-

devším plavči-

cím v bazénu v Kuřimi, rodičům,

kteří na plavecký výcvik navazo-

vali a také samotným plavcům

s odvahou to dokázat.

Určitě má pro děti velký

význam, aby se naučily plavat

v tomto věku. Jsme rády, že

výcvik probíhá ve 2. a 3. třídě,

protože některé děti potřebují

více času k osvojení dovednosti

plavání a získání jistoty ve vodě.

Pavla Šoltésová
Tř. uč. 3. A

Adéla Koblížková
Tř. uč. 3. B

Na naší škole pracují v tomto

školním roce dvě oddělení školní

družiny, které navštěvuje celkem

58 žáků prvních až pátých roční-

ků. Jedno oddělení je určeno

pouze pro prvňáky, v druhém

oddělení jsou děti z 2.–5. tříd.

Ve školní družině se uskuteč-

ňují zájmové a odpočinkové akti-

vity a také příprava na vyučová-

ní. Jednotlivé činnosti na sebe

musí vhodně navazovat, aby čas

jim určený nebyl zbytečně dlou-

hý. Pro zpestření pobytu v druži-

ně je využíváno

všech dostup-

ných zařízení

školy. Je k dispozici tělocvična,

kde trávíme celkem tři hodiny

týdně, učebna s počítači, školní

kuchyňka i školní zahrada.

Kromě vlastní práce ve třídě

jsou pro děti připravovány spo-

lečné akce jako jsou návštěvy růz-

ných výstav, besedy v knihovně,

exkurze, výchovné besedy ve

třídě, zábavné soutěžení, vánoční

besídka, maškarní karneval, dis-

kotéka, sportovní soutě-

žení s odměnami a ča-

sté vycházky.

Významné místo za-

ujímá i příprava žáků

na vyučování. Podo-

bně, jako při ostatní čin-

nosti v době mimo vyu-

čování, platí i zde prin-

cipy pestrosti a přitažli-

vosti. Volíme různé

rozhovory, didaktické hry a prak-

tické činnosti, při nichž děti

mohou využívat osvojené vědo-

mosti a dovednosti. S žáky prv-

ních tříd je procvičována jemná

motorika, tzn. průpravné cviky

ke psaní apod. Oblíbená je samo-

statná práce s různými informač-

ními zdroji jako jsou dětské časo-

pisy a encyklopedie.

Není opomenuta ani rukoděl-

ná činnost, která se podílí na roz-

voji tvořivosti dítěte. Jednou

týdně máme ve třídě výtvarný

kroužek a pracovní výchovu.

Odpolední pobyt ve školní

družině je tedy pro děti jistě urči-

tým přínosem a dobře stráve-

ným časem.

Vlasta Svobodová
Vedoucí ŠD

PLAVÁNÍ VE
TŘETÍCH TŘÍDÁCH

ŠKOLNÍ DRUŽINA
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Kobylí příběh

Být či nebýt – řekla si kobyla

a šla za myší, protože špatně

slyší, aby jí dala pelyněk.

Brzy ráno se vydala z Vy-

škova do Prahy na letiště

v Ruzyni. Přišla tam až druhý

den a když se zastavila, měla

vyplazený jazyk. V Praze pot-

kala netopýra, sýkoru, sysla,

ptakopyska a vydru. Všichni

nasedli na zvířecí spoj do

Itálie. Po týdnu se vrátili zpět

do Ruzyně. Potkali myš a vlka,

který zavyl, když ho myš

kousla do ocasu. Potom šli

všichni domů např.: do

Hrabyně, do Bylan, Chropyně,

Lysé nad Labem.

Vojtěch Formánek
4. b

Výlet
V Bydžově byl obyčejný byt,

ve kterém bydlel Přemysl,

Zbyněk se sýčkem a výrem

v kleci. Přemysl slyšel, že může

jet na hory lyžovat. Vzal tedy

svého bratra Zbyňka s sebou.

Když přijeli, mysleli si, že

půjdou hned lyžovat, museli

však na oběd, který je přesytil.

Celá rodina šla lyžovat na vyso-

ký svah, který vypadal jako

obyčejný kopec. Jen Zbyněk šel

na malý svah, protože byl

vyžle. Celá rodina měla z výletu

radost – kromě tatínka, který ho

musel zaplatit.

Vojtěch Svoboda
4. b

Obyvatelé a dobytek
ve mlýně

Jednoho krásného dne se nastě-

hovali obyvatelé a dobytek do

mlýna v Ruzyni a začali tam byd-

let. Byli to tito: kobyly, býci, hmyz,

hlemýždi myši, sýkory, slepýši,

sysli a vydry. Netopýři a sýčci

létají jen v noci, takže nebyli moc

slyšet. Jejich bývalým bydlištěm

byl Syslov, Vyškov, Vyšehrad,

Vysočany, Chropyně, Pyšely,

Nezamyslice, Lysá nad Labem,

Bystrc, Hrabyně a Přibyslav.

Dalšími obyvateli byli Zby-

něk, Zbyšek, Přemysl a Kře-

somysl. Přemysl stále žvýkal

žvýkačku, Křesomysl nakupoval

nábytek a Zbyněk polykal sýr.

Zbyšek se učil fyziku, asi ze

zvyku. Nikdy se nemýlil.

Některý hmyz sbíral pyl. Sýkory

se čepýřily. Kobyla si jednoho

sychravého dne poranila kopyto

a začala klopýtat. Slepýš vystrko-

val svůj jedovatý jazyk a syčel.

Kolem mlýna plynula řeka

a rostly bylina, třeba pelyněk. Na

podzim usychaly a pak se na ně

sypal sníh. Jakoby někdo roztrhal

pytel se třpytkami. Všechno se blýs-

kalo a obyvatelé mlýna výskali.

Tamara Bradáčová
4. b

Dobytek u mlýna
V jednom městě jménem

Přibyslav bydlil obyvatel

Zbyněk. Měl příbytek ve starém

mlýně po mlynáři Zbyškovi.

Byt to byl hezký a toho nábyt-

ku! Zbyněk měl i býka, kobylu

a jiný dobytek. Byl i docela

bystrý – miloval fyziku. Také

dodržoval starobylé obyčeje.

Na zahradě měl býlí, pelyněk

a jiné byliny, hlavně babyku.

Když byla bouřka a blýskalo se

na tom kopci, kde mlýn stál,

bylo slyšet bučení krav a vzly-

kání lysého vodníka.

Když byla zima a sychravo

dobral se Zbyněk k nápadu, že

půjde z Bydžova do Přibyslavi.

Brzy z rána zamkl, protože

zamykat se musí a vydal se na

cestu. V tašce měl sýr. Když

došel do lesa vysypal sýr na

usychající trávu. K sýru přibě-

hla myška, ale jak ji chtěl ode-

hnat, málem zašlápl hlemýždě.

Když se nasytil, uviděl třpyti-

vou hladinu bystřiny, ve které se

umyl. Při tom myslil na mlýn.

Když v tom uviděl vydru

a spoustu hmyzu, hlavně komá-

rů. Kousek dál uviděl pýr, květy

plné pylu, sysla, slyšel syčet sle-

pýše, zpívat sýkory a přežvyko-

vat kobylu. V noci slyšel neto-

pýry, houkání sýčka a výra.

Po cestě zpět šlapal strmým

kopcem, kde se valila řeka, klo-

pýtl na kluzkém břehu a smýkl

sebou do vody. Poranil si lýtko

a pysk. Ztropil takový povyk, že

to uslyšel starý mlynář a hned

přiběhl. Podíval se na ránu

a donesl lýko, kterým ránu obvá-

zal. Tak si Zbyněk výlet pěkně

odpykal, dost ho to bolelo

a nebyl na sebe moc pyšný. Brzy

se odstěhoval do Ruzyně a před

dvěma lety zemřel.

Milena Mařáková
4.b

PŘÍBĚHY S VYJMENOVANÝMI SLOVY
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Jen náhodou jsem se v pátek

24. listopadu ocitla v prostorách

Kamenného divadla na zámku.

Jako každý pátek jsem byla

v kroužku, když mi zazvonil

telefon. Byla to kamarádka, která

je členkou divadelního souboru

Emanuela Krumpáče. Volala,

jestli se nám neztratil pes, že jed-

noho psa našla, a ten je s nimi

v divadle. Pes opravdu doma

nebyl, a tak mi nezbylo nic jiné-

ho, než jít na zámek pro něj.

Když jsem do divadla dora-

zila, zjistila jsem, že za deset

minut má být nějaké předsta-

vení. Sešla jsem ze schodů

a z pódia na mě koukal můj

pes. Díval se na mě, jako kdyby

ho za chvilku měla čekat

poprava, a protože nereagoval

na mé povely, aby přišel ke

mně, musela jsem za ním já.

Už jsem se chystala z divadla

odejít, když mě najednou

odchytl nějaký mladý muž, asi

herec, a ptal se mě, jestli se na

ně aspoň nepodívám.

Souhlasila jsem. Dostala jsem

od něj kartičku, z jedné strany

modrou, z druhé žlutou, a lís-

teček, na který jsem měla

napsat stručné téma.

Než představení začalo, zjis-

tila jsem, že divadelní soubor

Improliga je z Prahy, a že

budou improvizovat na témata,

která jsme na papír napsali.

Jako moderátorka se nám před-

stavila dáma v zajímavých,

velice výrazných šatech, které

ji asi schválně dělaly velmi

širokou, a malá vyhublá spor-

tovkyně v šusťákové soupravě.

Provázely nás večerem

a vysvětlovaly, co nás čeká.

Herci se totiž rozdělili na dvě

skupiny, které mezi sebou sou-

peřily v improvizaci – na vylo-

sované téma a v zadaném pro-

středí nebo žánru (například

telenovela nebo western).

O tom, která skupina byla

lepší, nebo která se více líbila,

rozhodovali diváci pomocí

oněch kartiček. Jako poslední

se na scéně objevil přísný

a pohotový rozhodčí, který

nikomu neodpustil žádnou

chybu (například když se herci

odklonili od tématu, nebo když

zbytečně zdržovali), a to ani

divákům (velmi vtipně vyřešil

zvonění mobilního telefonu).

Nekompromisně strhával body

a nepomohly ani srdceryvné

prosby soutěžících. Skóre po

celou dobu viselo vzadu na

jevišti všem na očích.

Zvítězilo družstvo žlutých.

Mně se ale asi více líbilo druž-

stvo modrých, i když ne o moc,

obě dvě družstva byla vynika-

jící. Přestože do divadla zrovna

moc nechodím, tohle se mi

opravdu líbilo. Zkuste někdy

také zajít, třeba budete překva-

peni stejně jako já.

(zus)
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Vítám vás, milí čtenáři, v no-

vém roce 2007 a ještě jednou přeji

hodně zdraví, spokojenosti

a optimismu. Říká se, že sedmič-

ka je šťastné číslo. Možná ta na

konci letošního letopočtu bude

znamenat, že celý rok bude šťast-

ný. Snad bude šťastný hned

měsíc leden, a to hlavně pro ško-

láky. Končí totiž 1. pololetí škol-

ního roku a žáky čeká vysvědče-

ní. Týká se to i žáků základní

umělecké školy, protože i ZUŠ

vydává vysvědčení.

Některé naše žáky nečeká jen

to vysvědčení, ale jako každý

rok také náročná příprava na

soutěže. Letos MŠMT vyhlásilo

pro ZUŠ soutěže v komorní hře

s převahou dechových a smyč-

cových nástrojů. Vybraní žáci

musí být hodně pilní, aby se jim

v okresních kolech dařilo a byli

úspěšní, jako již mnohokrát.

Opět toto povídání píši před

uzávěrkou příspěvků do Rosy,

takže všechna vystoupení

a koncerty, o kterých jsem se

zmiňovala v prosincovém

zpravodaji, byly teprve před

námi. Jak se vydařily a líbily

vám povím až v únorovém

zpravodaji a přiložím i fotky

z koncertů.

Přeji všem žákům hodně sil

do závěru 1.pololetí školního

roku, aby si ještě vylepšili to,

co se nepodařilo. A hlavně ať si

31. ledna nesou vysvědčení

s úsměvem!

Jana Veselá
za ZUŠ

ROSA 11//0077 2277
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Na we-

bové strán-

ky dětského

o d d ě l e n í

Knihovnice

připravily

webové stránky dětského oddě-

lení, najdete je ve spodní části

hlavních stránek knihovny

(www.knihovna.rosice.cz) nebo

přímo na adrese: www.knihov-

narosice.wz.cz. Stránky vznikly

z ankety, takže na přání dětí a za

přispění metodického oddělení

Knihovny města Hradce Krá-

lové, které připravilo šablonu.

Ale jak zde hledat a co vlastně?

V záložce ÚVOD je popsaná

cesta do knihovny, abyste kni-

hovnu dobře našli. Najdete tu

také postup jak se stát čtená-

řem a půjčovní dobu.

Další záložka s názvem

O KNIHOVNĚ vám vysvětlí

pravidla bezpečného interne-

tu, protože internet je pro

každého registrovaného čte-

náře (to jakože máte zaplace-

ný poplatek a jste přihlášeni

do knihovny) ZDARMA. Tato

pravidla jsou ze stránek

www.nasedite.cz a platí i pro

dospěláky.

O SLUŽBÁCH se dozvíte

v takto pojmenované záložce,

ale odhaduji, že už se to ví, že

se v knihovně dají hrát počí-

tačové hry, půjčovat cédéčka

a samozřejmě také knížky

a časopisy.

Co knihovnice připravují pro

děti a mládež za další akce, se

dozvíte jak jinak než v AKCÍCH,

ale fotky (z Pasování, z Noci

s Andersenem i ty jen tak – zdra-

víme tímto našeho oblíbence

Honzíka, pilnou Pavlu s kama-

rádkami i další „dětičky“)

najdete v záložce GALERIE.

Co je v ODKAZECH? Tak

tuhle část můžeme tvořit spo-

lečně a přála bych si, aby to tak

bylo. Posílejte tipy na stránky,

které stojí za to prozradit ostat-

ním. Není problém je sem při-

dat, tak neváhejte – doplníme

sem třeba referáty nebo hry,

které vás opravdu baví.

Na co jsou VZKAZY? Kou-

kněte, první jsem tam dala sama,

ale je na vás, co se zde objeví.

Buďte s námi v KONTAK-

TU, prodlužujte výpůjčky,

raďte, pište. Aby stránky byly

„živé“, pomozte knihovnicím

s jejich obsahem.

Mají to být vaše stránky,

tak do nich mluvte nebo ales-

poň o nich mluvte nebo se tu

a tam podívejte.

…anebo přijďte
Těší se knihovnice 

Po loňských (vlastně už před-

loňských) příjemných zkušenos-

tech se čtením pohádek

z Večerníčků se rozhodly pracov-

nice knihovny v hezkých podve-

čerech pokračovat, a tak se každý

předvánoční prosincový pátek

chodilo čekat do knihovny na

Ježíška. Předčítání veselých zná-

mých i méně známých pohádek

a příběhů se zpočátku ujaly kni-

hovnice, ale posléze došlo i na

rodiče (kteří se mírně bránili,

ovšem marně), takže vlastně

můžeme Čtení pro Ježíška pro-

hlásit za takřka rodinné sedánky.

Děti si mezi malováním obrázků

s vánoční tematikou a pojídáním

perníčků a jablek poslechly oblí-

bené pohádky Včelích medvídků,

Boba a Bobka, Macha a Šebestové,

ale taky nové povídání o námoř-

nících, bramborových boulích

nebo o obrovi, který se strašně bál

tmy. Celý večírek zakončily velice

stylově prskavky, protože ty spo-

lehlivě zaberou na všechny děti

(a nejen na ně) a pak už přišel

doopravdický, nefalšovaný

Ježíšek a zase to bylo hezké. A na

březen slibujeme speciální literár-

ní večery pro dospělé (nemyslíme

tím nic špatného) se zajímavými

a neočtenými autory.

2288 ROSA 11//0077
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Na knižním veletrhu Svět

knihy se podařilo utrhnout tři

rozdílné nabídky. Mezi všemi

zajímavými hosty nás zaujali tři,

a ti pozvání do Rosic přijali.

První návštěva je určená pro

starší žáky základní školy.

Povídat o světě drog přijede

Radek Hanykovics. Půjde o osob-

ní zkušenosti, které jsou sice

nepřenositelné, ale vše, co život

tomuto muži přivál do cesty a jaké

následky to má, může rozhodová-

ní, jak naložit s vlastním osudem,

určitě ovlivnit. Radek Hanykovics

spolupracuje s protidrogovým

centrem a veškeré jeho aktivity

jsou zaměřeny na prevenci.

Dalším hostem bude v březnu

pan Josef Kremláček., ilustrátor

a malíř, který svými obrázky

vyzdobil nejednu knihu, mimo

jiné i z nakladatelství Gloria

Vodníci z pohádkové řeky.

Chystáme i minigalerii těchto

veselých a zcela určitě pozitiv-

ních obrazů a maleb.

Třetí návštěvou potěšíme

milovníky a milovnice divadla,

čtenáře i posluchače. Kým

a kdy?

9. 3. přijede na besedu Ivanka

Devátá. Každá chvilka s ní je

nezapomenutelná. Její humor

plný břitkých hodnocení, vtipné

ironie a poznání pobaví, potěší

a hlavně nabije energií.

Od dubna do června si bude-

te moci prohlédnout prostorové

komiksové maxileporelo–obří

verze nejdelšího leporela na

světě, obraz českých dějin dosa-

hující 2m na výšku a 70 m na

délku. Jeho dvojče putuje

v současné době po Spojených

státech a vy budete mít mož-

nost si tuto oceněnou „knihu“

Magnesií Literou, Zlatou stu-

hou a Zlatou pečetí prohléd-

nout v prostorách zámku. Jak

vznikl nápad a něco o psaní

Dějin udatného českého národa

přijede prozradit autorka Lucie

Seifertová.

Pak nás čekají další projekty

a aktivitky. Například výstava

obrazů na skle od Radany

Kolčavové, Březen – měsíc

internetu a knihy s oblíbenou

Nocí s Andersenem, soutěž

k výročí založení našeho města

a výstava panenek v historic-

kých kostýmech.

Mějte příjemný rok a přejeme

příjemně prožité chvíle nad kni-

hou i v knihovně

Monika Rovná

CO SE CHYSTÁ V ROCE 2007?
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Městská knihovna v Rosicích

poskytuje již druhým rokem tzv.

regionální služby – v praxi to zna-

mená, že z regionálního výměn-

ného fondu půjčuje knihy men-

ším obecním a místním knihov-

nám, které nemají tak rozsáhlé

finanční možnosti a nemohou

svůj knižní fond dostatečně aktu-

alizovat a rozšiřovat. Finančně

tuto službu zajišťuje kraj a zpro-

středkovává Městská knihovna

Kuřim. V Rosicích v současnosti

regionální fond sestává z 2 400

svazků a je umístěn zcela odděle-

ně od fondu rosické knihovny.

Knihy si jezdí půjčovat knihovní-

ci z malých knihoven z 16 okol-

ních obcí a na jednu výpůjčku si

mohou odvézt až 100 knih

z beletrie, naučné i dětské literatu-

ry (což menší knihovně ušetří až

30 000 Kč, které by za nákup při-

bližně stovky svazků vydala).

V dnešní době je funkce regionál-

ních fondů pro řadu knihoven

zásadní – doplňování a nákup

nových knih je výhradně záleži-

tostí financí a těch samozřejmě

bývá značný nedostatek. A proto-

že zastaralý fond dnes do knihov-

ny téměř žádného čtenáře nenalá-

ká, tak regionální služby (a tím

i Městská knihovna Rosice),

pomáhají tento problém řešit.

Jarka Eliášová

MĚSTSKÁ KNIHOVNA
ROSICE ZAJIŠŤUJE
REGIONÁLNÍ SLUŽBY

foto: 3x archiv MěK



Vážení čtenáři Zpravodaje
Rosicka.

Začíná rok 2007 a proto mi

dovolte malé ohlédnutí nazpět.

Pokusím se velmi stručně zre-

kapitulovat činnost příspěvko-

vé organizace Kulturní infor-

mační centrum Rosice v roce

minulém.

Každý z vás nějakým způso-

bem přichází do kontaktu s vý-

sledky naší práce.

Příprava Rosy, příjem a tvorba

inzerce pro teletextovou smyčku,

aktualizace webových stránek

a nově i výlep plakátů, jsou čin-

nosti, které naplňují většinu naší

pracovní činnosti.

Mnohým z vás, kteří aktivně

spolupracují s naší příspěvko-

vou organizací, bych rád

upřímně poděkoval. Všem,

kteří nám poskytují konstruk-

tivní kritický náhled i všem

těm, kteří se nebojí naši práci

pochválit.

Díky vašemu zájmu a společ-
nému úsilí se nám nad rámec
pravidelné činnosti v roce 2006
podařilo:

– Spoluorganizovat letní kultur-

ní festival Vlnobití a několik

samostatných kulturních akcí

– Zadaptovat část prostor a pře-

stěhovat se do prostor bývalé

televizní služby

– Vybavit novou kancelář KIC

– Zajistit víkendový provoz kan-

celáře v letních měsících

– Realizovat vydání knihy 150 let

železnice z Brna do Zastávky

– Vyhlásit, vyhodnotit a ocenit

významné počiny pro rozvoj

Rosic v rámci akce Ceny města

Rosice 2006

– Připravit podklady pro vydání

série nových pohlednic a mapy

města

– Shromáždit podklady pro

knihu Rosice 100 let městem

– Realizovat projekt naučné stez-

ky Rosickou historií (instalace

hotových panelů proběhne

v jarních měsících roku 2007)

oohh
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Letos se v Rosicích poprvé

konala Hubertova jízda. Zú-

častnili se jí stáje Leopold

Jelínek – Kývalka, Rudolf Tva-

růžek Rosice, Fr, Šmerda Ro-

sice – stanice plemenných hřebců

a jako hosté pan Veselý s dcerou

Kateřinou ze stáje Rokytná.

Celkem tedy čtyři vozy

v zápřeží a osm koní pod sed-

lem. Trasa vedla z Rosic přes

Okrouhlík, dále Chroustovským

údolím na Říčky a zpět do Rosic.

Poděkování všech účastníků

patří panu Tvarůžkovi za vzorné

pohoštění.

Příštím rokem se toto slav-

nostní zakončení sezóny bude

opakovat.

František Šmerda
a Rudolf Tvarůžek

organizátoři

HUBERTOVA JÍZDA
V ROSICÍCH

KIC INFORMUJE

foto: Ivo Horálek



– Zvýšit výdělek vlastní hospo-

dářské činnosti

Také jsme se věnovali získávání
dotací na různé projekty.

V roce 2006 jsme na dotacích

získali celkem 422 000 Kč.

95 000 Kč z této částky tvoří

příspěvek z městského rozpočtu.

327 000 Kč se nám

podařilo získat z ji-

ných zdrojů.

Uvědomujeme si

však i nedostatky ve

vlastní práci. Dílčí

nedostatky řešíme při

distribuci Rosy. Bri-

gádníci se učí pozná-

vat rajón a brzy jistě

dosáhnou kvalit pana

Homoly.

Nedaří se nám zajis-

tit stabilní provoz kan-

celáře KIC na Pa-

lackého náměstí a zá-

roveň pravidelné vysí-

lání aktuálního zpra-

vodajství a větší frek-

venci diskusních pořa-

dů v RKTV.

Tato situace je způ-

sobena nedostateč-

ným personálním

obsazením.

Zvládnutí provozu

studia kabelové televi-

ze a fungujícího infor-

mačního centra však

není v silách dvou

zaměstnanců.

Naše práce bývá ča-

sto srovnávána s infor-

mačním centrem v ne-

dalekých Ivančicích.

Tam však provoz informačního

centra zajišťuje kolektiv pěti stá-

lých pracovníků a další čtyři se

starají o vysílání kabelové televize.

V letošním roce naše město

čeká velmi kulaté jubileum.

Zajisté by si zasloužilo pěkný

dárek v podobě důstojných

oslav a hodnotného almanachu

ke stoletému výročí.

Moc rádi bychom se i my

podíleli na přípravě doprovod-

ných akcí k tomuto významné-

mu výročí. Bez vaší podané ruky

to však nezvládneme.

Přeji vám mnoho úspěchů
a spokojenosti v roce 2007.

Lukáš Volánek
ředitel KIC Rosice 
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Vážení čtenáři, kolegové
labužníci

V následujících vydáních by-

chom vás rádi seznámili s ku-

chyněmi celého světa. Jiné kraje –

jiné mravy. I když v posledních

letech česká kuchyně dosti

ozdravěla pořád můžeme cizím

kuchyním závidět zdravé a racio-

nální jádro. Naše typická kuchy-

ně a naše nezdravé návyky se

nepříjemně odráží v podobě

obezity a s ní spojenými zdravot-

ními potížemi nebo dokonce

i nemocemi.

Nechte se tedy inspirovat. Vař-

me nejen chutně, ale i přiměřeně

a zdravě.

Stále ještě platí „jez do polosy-

ta a pij do polopita – dožiješ se

dlouhá léta“.

Jako ideální racionální kuchy-

ně se řadí všechny kuchyně stře-

domořských států Francie, Itálie,

Řecko, Španělsko, Portugalsko.

Kolébka gastronomie je určitě ve

Francii, ale v dalších uvedených

středomořských zemích se při-

pravují speciality, které mohou

obohatit náš stůl.

Každá země má své gastrono-

mické speciality, vynikající národ-

ní jídla, ale Francie je skutečnou

kolébkou moderního kuchařské-

ho umění. Staletá tradice a klima-

tické podmínky vytvořily národní

charakter této klasické světové

kuchyně. Francouzská kuchyně

není jen záležitostí hotelů a res-

taurací či slavných umělců

a labužníků, ale je to kuchyně

venkova, mořského pobřeží,

a hlavně lidí, kteří umí jídlo dobře

uvařit a také patřičně ohodnotit.

Pestrá škála zeleniny, koření,

bylinek, mas, plodů moře, sýrů

a kvalitního vína dává vynik-

nout této kuchyni nad ostatními.

Nelze ostatní národní kuchy-

ně odsunout na druhou kolej, ale

v podstatě se dá říct, že ve fran-

couzské kuchyni se prolíná pest-

rost většiny národních kuchyní

a to jí staví na první místo v gas-

tronomii.

V dnešních recepturách jsem

vám připravil několik francouz-

ských specialit.

Připravil
Lubomír Oškrdal

Krevetkový koktejl s krémovým sýrem

Suroviny (5 osob): 400 g konzervovaných krevetek, 50 g másla, 150 g

tav. jemného sýru, 100g zakysané smetany, 1ks

citronu, 1 ks hlávkového salátu, 100g sterilované-

ho celeru, jablko, sůl, bílý pepř, cukr, bílé víno.

Změklé máslo našleháme společně se sýrem a zakysanou sme-

tanou, dochutíme solí, pepřem, citronem, cukrem a vínem. Do této

směsi vmícháme krevetky, celer a oloupané nakrájené jablko.

Několik krevetek si necháme na zdobení. Hlávkový salát si nakrá-

jíme na nudličky. Do koktailové sklenice nebo do misky dáme nej-

prve nakrájený salát a pak část krevetkového salátu. Zdobíme lis-

tem salátu, krevetkami a měsíčkem citronu. Můžeme přidat pusin-

ku šlehané smetany.

Podáváme s bílým pečivem jako koktejlové pohoštění nebo

jako studený předkrm.

Polévka – žampiónový krém s vínem
Suroviny (5 porcí): 25 dkg žampiónů, 8 dkg másla, 8 dkg hladké

mouky, 7 dkg cibule, 1/2 kostky masoxu,

250 ml mléka, 75 ml bílého vína, muškátový

oříšek, sůl, pepř, petrželová nať, šlehačka.

Na části zpěněného másla lehce osmahneme nakrájenou

cibulku, zasypeme hladkou moukou, lehce zamícháme, zalije-

me vodou a mlékem, přidáme masox a řádně provaříme.

Zjemníme vínem. Na plátky nakrájené žampiony orestujeme

na zbylém množství másla a krátce podusíme. Vložíme do

polévky, chvíli povaříme a ochutíme solí, pepřem a muškáto-

vým oříškem.

Při podávání polévku zdobíme pusinkou šlehačky a sekanou

zelenou petrželkou.

RECEPTY PODLE ZEMĚPISU

FRANCIE
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Provensálská kuřecí prsíčka

Suroviny (5 osob): 750 g kuřecích prs, 150 g anglické slaniny, olivový olej, bazalka, česnek, 1 dl bílého vína,

1 dl zakysané smetany, pepř, kečup.

Prsíčka nakrájíme po dvou kusech na jednu porci, mírně naklepeme a protkneme proužkem slaniny. Do olivového

oleje přidáme sůl, bazalku, třený česnek, pepř a prsíčka v této marinádě necháme asi dvě až tři hodiny odležet.

Na pánvi rozpálíme tuk a jednotlivé porce prs opékáme po obou stranách dozlatova. Prsa vyjmeme a do

výpeku přidáme smetanu, kečup a bílé víno, jemně provaříme a dochutíme solí. Jako přílohu volíme vaře-

né brambory nebo dušenou rýži, maso přeléváme omáčkou a zdobíme snítkou zelené petrželky. 

Pečený králík s paprikami

Suroviny (5 osob): 1 ks králíka, 250 g cibule, 350 g paprik, 150 g rajčat, česnek, vinný ocet, svazek buguet

garni (řapíkatý celer, snítka petržele, rozmarýnová větvička, bobkový list), kostka drů-

bežího vývaru, 1 1/2 dl bílého vína.

Očištěného králíka naporcujeme, osolíme a opepříme, zastříkneme vinným octem a jednotlivé kousky opečeme

na oleji. Maso vyjmeme, na tuku orestujeme nakrájenou cibuli, přidáme nakrájenou papriku a česnek. Společně se

svazkem buguet garni orestujeme. Zalijeme vínem a vývarem, přidáme na kostky krájená rajčata a dusíme pod

poklicí v troubě doměkka. Jako příloha se výborně hodí světlé pečivo nebo pyré z brambor se smetanou.

Brambory Savojské

Suroviny (5 osob): 1kg syrových oloupaných brambor, 1/2 l mléka, 10 dkg másla, 15 dkg sýra (eidam), sůl, pepř.

Oloupané brambory nakrájíme na silnější plátky. Pekáč vymastíme máslem přidáme plátky brambor

osolíme a opepříme. Necháme asi 10 minut zapéct, poté přilijeme mléko a pečeme do měka. Krátce před

dokončením přidáme strouhaný sýr a dozlatova zapečeme.

Sýrový koláč se šunkou

Suroviny (5 osob): 25 dkg lístkového těsta, 20 dkg anglické slaniny, 15 dkg šunky, 15 dkg sýra, 5 žloutků,

1 dcl šlehačky, 8 dkg másla, mouka, sůl, pepř, muškátový oříšek. 

Do koláčové formy (srnčího hřbetu) dobře vymaštěné máslem vložíme vyválené těsto. Slaninu a šunku

nakrájenou na kostičky na pánvi zlehka osmahneme a po částečném vychladnutí vložíme na těsto.

Zapékáme asi 15 minut. V nádobě si rozmícháme strouhaný sýr, šlehačku a přidáme žloutky, osolíme

a okořeníme. Vlijeme na těsto a na povrch dáme kousky másla. Dopékáme ve středně vyhřáté troubě.

Sýrový koláč doporučují k bílému vínu.

Křehký jablkový koláč

Suroviny: 500 g hladké nebo polohrubé mouky, 250 g másla, 200 g cukru, 2-3 žloutky, 2 kg jablek, 3 bílky, 250 g cukru.

Mouku přesejeme na vál, přidáme nakrájené máslo, cukr, žloutky a vypracujeme křehké těsto. Uhnětené těsto

zabalíme do alobalu a dáme na 2 hodiny odpočívat do chladničky. Omytá a loupaná jablka nastrouháme na plát-

ky, pokapeme citrónovou šťávou a prosypeme 100 g cukru. Na pomoučeném válu vyválíme těsto, přendáme na

plech a propícháme vidličkou. Povrch těsta hustě a rovnoměrně poklademe nastrouhanými jablky. Koláč peče-

me 30 minut. Z bílků a cukru (150 g) ušleháme pevný sníh, který dáme do cukrářského sáčku a nasadíme hvěz-

dicovité tvořítko. Na částečně vychladlý koláč stříkáme sněhovou mřížku. Po ozdobení koláč vrátíme do trou-

by a ještě 10 minut pečeme, dokud sněhová hmota nezhnědne. Necháme ho trochu vychladnout a krájíme.



POSLEDNÍ 2 VOLNÁ MÍSTA 
10.–17. 2. 2007 – ŠUMAVA – Nespice pod Churáňovem

Cena pro děti do 12 let 3 500 Kč, dospělí 3 750 Kč. V ceně je ubytování v horském penzionu, doprava

tam i zpět, plná penze, zdravotník, výuka na lyžích i snowboardingu, doprovodné programy, odměny,

materiál. Hlaste se na tel.: 603 834 762.

VOLNÁ MÍSTA
Počítačový kurz pro dospělé – naučíte se základy s počítačem (hardware, excel, word,

průzkumník, editace složky, internet…) celkem 12 lekcí. Na konci kurzu obdržíte osvědčení. Kurz je

kapacitně omezen max. 6 lidí. Cena kurzu 1 190 kč. Hlaste se na tel.: 603 834 762.

ZHODNOCENÍ
MIKULÁŠ V KINĚ

Jako každý rok zaměstnanci a příznivci domu dětí

připravili v kině Mikulášskou nadílku. Nejdříve do

sálu vtrhli zlobiví čerti a za nimi přišli Mikuláš a anděl.

Jejich příchod přivítali zpěvem koled sbor a budoucí

kytaristé ze ZUŠ. Žádné dítě si neumí představit, že by

dostalo od Mikuláše dárek jen tak. Samozřejmě, že děti

musely přednést básničku nebo zazpívat písničku.

Celou nadílku oživila návštěva kouzelnice, která dětem

ukázala několik zajímavých kouzel. Po jejím vystoupe-

ní byla vyhodnocena Mikulášská básnická soutěž. 1. místo si vybásnila Karolínka Matušková z Omic. Na

Mikulášské nadílce nechyběla krátká návštěva nesmrtelné dvojice Toma a Jerryho, kteří se na děti přišli podí-

vat z filmového plátna. Na závěr všechny děti dostaly od Mikuláše voňavé Mikulášské perníčky.

Mirka Murycová

VÝZVA
Dům dětí a mládeže Rosice hledá nadšené pomocníky z řad mládeže, rodičů i prarodičů. Jedná se

o výpomoc při akcích, které DDM pořádá pro děti i veřejnost nebo při organizačním zajištění chodu DDM.

Zájemci hlaste se na tel.: 723 367 706.

Dům dětí hledá sportovně založené pomocníky do oddílu sportovní gymnastiky, kteří rádi pracují

s dětmi. Vítáme praxi v oboru nebo praxi z baletní přípravy, organizační schopnosti, připravenost učit se

nové věci a věnovat svůj volný čas dětem. Hlaste se na tel.: 723 367 706.
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Rezervace, informace a přihlášky na tel., fax, zázn. 546 412 958, mob. 603 834 762,
e-mail: meddm@mesto.rosice.cz., www.ddmrosice.wz.cz. Sledujte vývěsky, plakátky a RKTV

foto: Lucie Kristková



AKCE LEDEN
Pro velký zájem opakujeme seminář „Vyrábíme šperky“ – 12. ledna v 17.30 hod. v DDM Rosice. Cena

30 Kč + peníze na odkoupení materiálu dle vašeho vkusu (cca 100 – 200 Kč). Případně korálky vlastní.

S sebou – štípací kleště a elektrikářské kleště (čapí zobák). Lektor: Ivana Matušková. Nahlaste se předem,

kapacita je omezena.

27. 1. 2007 – Jedeme plavat – AQUAPARK VYŠKOV. Odjezd od KD Cristal ve 12.30 hod. Cena děti do

15 let 165 Kč, dospělí 185 Kč, děti do 6 let 105 Kč. V ceně je autobus tam i zpět, vstupenka do bazénu na

90 minut. Pedagogický dozor zajištěn. Počet dětí jedoucích bez rodičů je omezen. Hlaste se v kanceláři

DDM a rezervujte si místo zaplacením celé částky. 

AKCE ÚNOR
2.– 3. 2. 2007 – Pololetní prázdniny plné her s přenocováním. Děti se můžou také těšit na netradiční hry

spojené se zimním opékáním špekáčků. Cena 250 Kč. V ceně je zahrnuto ubytování, strava, pedagogický

dozor. Hlaste se předem.

2.–3. 2. 2007 – učíme se jezdit na snowboardu. Všichni co by se rádi naučili tomuto sportu přihlaste se

na dvoudenní výuku ve Zbraslavi. Kurz je učen pro mládež od 13 let. Cena 400 Kč v ceně ubytování

a strava a doprava. Pro případné dotazy volejte na tel.: 775 612 669.

Koncem února připravujeme zájezd na horolezeckou stěnu jak pro děti tak pro rodiče. V případě zájmu

hlaste se na tel.: 603 834 762, kde vám budou zodpovězeny vaše dotazy.

PRÁZDNINY U MOŘE V ŘECKU – NEIPORI
Termín zájezdu: 26. 6.–5. 7. 2007.
Cena: děti do 18 let 6 190 Kč, dospělí 6 790 Kč

V ceně je zahrnuto: ubytování, veškeré místní poplatky, autobusová doprava, polopenze

Ubytování je v dvoupatro-

vém apartmánovém domě –

v kompletně vybavených

apartmánech s vlastním sociál-

ním zařízením a kuchyňkou.

Dům je situován v klidném

místě, 250 m od pláže. Po-

vlečení je součástí apartmánů.

Strava je zde místní – řecká,

dochází se do restaurace zhru-

ba 150–200m. Pláže jsou zde

nádherné, písčité, s pozvol-

ným vstupem. Je nutné nahlá-

sit se předem a zaplatit zálohu

50% z uvedené částky.

Lucie Kristková

ROSA 11//0077 3355
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všimli v zářijových propagačních materiálech, že chybí akce Miss Rosice a okolí. Je to z toho důvodu, aby-

chom mohli nabídnout jiné volnočasové aktivity pro širokou veřejnost, které vyplývají z poslání Domu

dětí a mládeže. Jak se můžete přesvědčit v níže uvedené nabídce pro rok 2007 – je jich opravdu spousta. 

Leden: Aquapark Vyškov, Zájezd na filmové představení, Seminář Vyrábíme šperky

Únor: Učíme se jezdit na snowboardu (Zbraslav), Kokosy na sněhu i bez něj (výjezdová 2

denní akce o pololetních prázdninách), Jarní prázdniny na horách, Horolezecká

stěna, Bowling

Březen: Karneval, Aquapark Vyškov, Výtvarná dílna Sluníčko, Zájezd do divadla

Duben: Velikonoce v DDM, Výtvarná dílna Sluníčko, Diskotéka, 2 denní poznávací výlet

na Macochu, Kuličkyáda, Petangue, Výlet do lanového centra, Oslavy Dne Země,

Slet čarodějnic

Květen: Akční víkend pro náctileté, Gymnastické závody Rosická štika, Zemské finále

Moravy a Slezka mažoretek, Akční víkend výjezdový, Výlet do lanového centra

Červen: Vernisáž výstavy, Den dětí na téma Asterix a Obelix po stopách rosické historie, Den

bez úrazu, Zájezd do Řecka, Akční výjezdový víkend, Adrenalinový víkend s horo-

lezeckou tématikou, Akční 2 denní výlet do jeskyní, Tábor pro maminky (babičky)

s dětmi

Červenec + Srpen: Sportovní tábor do 13 let, Tábor pro náctileté od 13 let, Basketbalové soustředění,

Týdenní resocializační pobyt, Gymnastický tábor, Zájezd do Chorvatska,

Soustředění aerobiku a možoretek v Chorvatsku

Září: Česnekové slavnosti, Den otevřených dveří, Cykloden, Den bez úrazu, Akční

víkend pro náctileté, Výlet do lanového centra, Světluška – pomoc nevidomým

Říjen: Dýňobraní, Drakyáda, Duhové dny (výjezdová akce), Podzimní prázdniny na

cestách, Akční víkend pro náctileté, Horolezecká stěna, Výjezdový Akční víkend

s divadelní tématikou

Listopad: Listopadová inspirace I. (výtvarná dílna), Pečeme perníčky, Seminář Adventní

věnce, Bowling

Prosinec: Adventní dílny pro děti i dospělé, Vv dílna Výroba dárku pod stromeček, Mikuláš

v kině, Mikuláš v ulicích Rosic, Výroba lampiónků, Průvod sv. Lucie, Bowling,

Zájezd do divadla, Vánoční besídka

Navíc je každý měsíc naplánován sportovní turnaj v rosické kuželně, pravidelně se můžete těšit na

výtvarné dílny s rozmanitou tématikou, semináře pro dospělé a různé sportovní soutěže.

Mimo nabídky pro veřejnost uskutečníme:
– akce na klíč: Výuka snowboardu a lyžování pro ZŠ a SŠ, Školní výlety za měřené

na týmovou spolupráci, Diskotéky pro školy

– výukové programy pro ZŠ, Dopravní výchova, Paragraf (soutěž s právní témati-

kou), apod.
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KIC Rosice, HCM Slovan, KK Slovan a FC Slovan vás srdečně

zvou na 1. obnovený Sportovní ples,
který se koná v sobotu 20. 1. 2007

ve sportovní hale Cristal v Rosicích 
Začátek ve 20.00 hod.

V prvním poločasu vás čeká předtančení a módní přehlídka OS Bonus Rosice, ve druhé třetině
exklusivní rozhovor s hvězdou NY Rangers a vyhlášení sportovce roku,

v závěru utkání přijde tradiční losování tomboly.

Galavečerem vás budou provázet moderátoři Monika a Michal z Městských divadel Rosice, k tanci
a poslechu zahraje skupina Šumichrást Malbohár z Brna, obsluhu až ke stolům, výběr z několika jídel

širokou nabídku nápojů a vína z lechovických sklepů zajišťuje catteringová společnost Empire.

Vstup ve společenském oděvu nebo v dresech, vstupné na stání 30 Kč,
vstupné k sezení 30 + 70 Kč, rezervace místenek v kanceláři KIC, na kuželně, na zimním stadionu

a restauraci FC Slovan, předprodej místenek od 8. 1. 2007 v městské knihovně.

Ples spolupořádají další rosické sportovní organizace.

Zakoupením vstupenky podpoříte sportovní a kulturní aktivity v Rosicích.

SSPPOORRTTOOVVNNÍÍ PPLLEESS
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Určitě chválím HCM za kultur-

ně-sportovní akci, kterou se jim

podařilo v Rosicích uspořádat.

Takových podniků je u nás oprav-

du málo a všechny kluby by si

z tohoto počínání měly vzít příklad.

Až si můj článek přečtete,

můžete namítat, že se mě osobně

týká, a že jsem na situaci, o které

píši, citově zainteresovaná.

Ano. Máte pravdu.

Kdyby tomu tak nebylo, asi

bych tento článek napsat nemo-

hla. Neměla bych totiž příleži-

tost, prožívat s opravdovými

rosickými hráči, které všichni

nazývali srdcaři, mnohaletá

hokejová zápolení, která vedla

k vytouženému cíli, k postupu

do druhé hokejové ligy.

Tito hráči hráli zadarmo, brali si

dovolené a měnili si služby, jenom

aby mohli hrát i vzdálené zápasy,

a to vše pouze z bezmezné lásky

ke krásnému hokejovému sportu.

Nemohu v žádném případě

akceptovat fakt, jaká sestava

„bývalých rosických“ hráčů byla

nominována. Je podle mého

názoru naprosto nepřijatelné, že

nebyly pozvány takové osobnos-

ti místních hokejistů, jako Franta

Kadlec, Jirka Škoda a v neposled-

ní řadě Zdeněk Prokeš, který

odehrál za Rosice více jak 20

hokejových sezón. Dokonce jako

kapitán se svým týmem, vybojo-

val postup do druhé ligy a vstře-

lil vítězný gól stěžejního zápasu

proti Litomyšli.

Tito hráči, ač jediní místní

nebyli vůbec osloveni.

Proto, když jsem se v minulém

díle Rosy dočetla o termínu

„místní patriotismus“, nepocho-

pila jsem v dané situaci jeho

význam.

Já bych toto počínáni hodnotila

jako velkou neúctu k místním

sportovcům, kteří se o slávu

rosického hokeje zasloužili nejvíc.

Dana Prokešová

10. listopadu 2006 k nám na

zimní stadion dorazili herci ze

seriálu Poslední sezóna a utkali

se s bývalými hráči z rosického

hokejového mužstva. Vše zača-

lo soutěžemi dětí s Modrou

pyramidou.

Modrá pyramida se zasloužila

o úsměv na tváři dětí. Děti dosta-

li za soutěž odměny.

Pak došlo i na autogramiádu

herců ze seriálu a potom začal

hokejový zápas.

Na ledě se objevili herci a ho-

kejisté a bylo jisté, že o zábavu

a šprýmy nebude nouze.

Když se jeden z kaskadéru

zapálil, naskočila mnohým hrůza

na tváři, někteří zmlkli údivem,

ale nakonec to dobře dopadlo.

Došlo i na samostatné nájezdy.

Vyhrály Rosice, ale to není důle-

žité, vyhráli vlastně všichni.

Vyvrcholením bylo to, že za

zakoupené nápoje si mohli diváci

schovat lístek s kuponem a vyhrát

mobilní telefon. Vítězi losování

gratuluji a přeji hodně SMS.

Všem, co se podíleli na usku-

tečnění této akce děkuji, nejen

za sebe, ale i za diváky a jsem

rád, že vybrané peníze pomo-

hou mládežnickému hokeji

v Rosicích.

Díky... Díky...

Miroslav Živný
spokojený divák 

BÝVALÍ ROSIČTÍ HRÁČI + HVĚZDY?

BEZVA HOKEJOVÁ ŠOU NA LEDĚ

3388 ROSA 11//0077
foto: Lukáš Volánek



Vážení příznivci bruslení,

od ledna 2007 jsme pro

vás připravili rozšířenou

nabídku na zimním stadio-

nu. V minulosti bylo brusle-

ní vždy v pátek a úterý, ale

od nového roku budete mít

možnost užívat ledovou

plochu také každou neděli

odpoledne. Věříme, že se

vám bude tento atraktivní

čas zamlouvat a bruslení

pro veřejnost vám zpříjemní

nedělní odpoledne.

1. 1. pondělí 13.30–15.00

2. 1. úterý 16.00–17.30

5. 1. pátek 17.30–19.00

7. 1. neděle 13.30–15.00

9. 1. úterý 16.00–17.30

12. 1. pátek 17.30–19.00

14. 1. neděle 13.30–15.00

16. 1. úterý 16.00–17.30

19. 1. pátek 17.30–19.00 

21. 1. neděle 13.30–15.00

23. 1. úterý 16.00–17.30

26. 1. pátek 17.30–19.00

28. 1. neděle 13.30–15.00

30. 1. úterý 16.00–17.30

KAŽDÝ PÁTEK
SLOSOVÁVÁME

TŘI VSTUPENKY

Není pro nás příliš chvály-

hodné, že mnoho z nás netuší,

jaká šikovná děvčata v našem

městě máme.

Píši o rosických volejbalist-

kách, které nás pod názvem

VK PSYCHO ROSICE repre-

zentují v krajském přeboru

skupiny B.

Ještě v loňském roce zápolily

téměř na konci tabulky a v letoš-

ním roce povstaly jako Fénix

z popela a ve složení:

Andrea Karafiátová, Drahomíra

Konečná, Ilona Popelková,

Klára Prokešová, Michaela

Rosická, Hana Staňková, Jitka

Vokounová, Veronika Živná,

Pavla Živná a Anna Živná pod

vedením Honzy Obermajera,

vedou tabulku a bojují o postup

do krajského přeboru skupiny A.

Hladce porážejí taková města

jako Hodonín, Břeclav, Pohořelice

a další.

Děkujeme za skvělou repre-

zentaci města a přejeme hodně

štěstí, přesnou trefu a dostatek

sponzorů.

Dana Prokešová

Tréninky a nábor

dívek i chlapců začnou

od ledna 2007 na ZS

v Rosicích.

Bližší informace na

tel.: 739 746 829 nebo

přímo na ZS.

VEŘEJNÉ
BRUSLENÍ
TAKÉ
V NEDĚLI

NAŠE HOLKY!

ROSA 11//0077 3399

HCM SLOVAN ROSICE
OTEVÍRÁ NOVÝ ODDÍL
KRASOBRUSLENÍ

foto: archiv HCM
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Určit vznik hry „v kuželky“

znamená přímo vědecké bádání

začínající až někde v babylonské

říši, tzn. cca 4500 let před n.l.

První zmínku o hře v kuželky

uvádí ve 12. století před n.l. bás-

ník Homér, tvůrce slavných

eposů Illias a Odysea. Zpočátku

se házelo vhodnými kameny

i vzduchem na vzdálený cíl.

V našich podmínkách se o kužel-

kách zmiňují v beletrii K. J. Beneš,

K. V. Rais, Karolina Světlá a další.

Tehdejší požadavky na účastníky

nebyly téměř žádné a to ani

pokud jde o fyzickou zdatnost –

házelo se maximálně 3–5× v jed-

nom sledu. Dráhy bývaly deset

až dvacet metrů dlouhé, jeden až

jeden a půl metru široké. Už

tehdy se dbalo na to, aby byly

vodorovné. Postupem času se

utvářely discipliny, ve kterých

bylo možné soutěžit a tak vzniklo

„Koulení o ceny“ a to vlastně zna-

menalo zrod soutěží.

První sportovní organizace na

evropském kontinentu vznikla

již v roce 1885 v Drážďanech,

v roce 1926 byla ve Stockholmu

založena mezinárodní kuželkář-

ská organizace International

Bowling Association (IBA), naši

zemi v ní zastupoval od roku

1931 německý svaz. Stále však

sílily snahy utvořit svoji vlastní

organizaci. K tomu došlo 11.

ledna 1937, kdy vznikla Asociace

československého sportu kužel-

kářského Druhá světová válka

však znamenala konec činnosti

ASČK a utvořen byl SČK (Svaz

českých kuželkářů). Po jejím

skončení byla v říjnu 1946 usta-

vena nová vrcholná organizace

ČAKS (Československá asociace

kuželkářského sportu).

V roce 2001, kdy se začal i na

poli sportovním prosazovat

bowling, došlo k reorganici

a vrcholným orgánem se stala

Česká kuželkářská a bowlingová

federace, jejímž prezidentem je

dodnes Vladimír Tlamka.

Kuželkářské dění řídí Česká

kuželkářská asociace (ČKA)

a o bowling pečuje Česká bow-

lingová asociace (ČBA).

Náš kuželkářský sport si

dokázal nalézt místo i v meziná-

rodních organizacích, v nichž

pracovali mnozí naši funkcioná-

ři. Za všechny jmenujme ales-

poň Antonína Cihláře, který byl

přededou „asfaltové“ sekce FIQ

(Federation Internationale des

Quillers) celých 15 let od roku

1961 do roku 1975, kdy byl naši-

mi státními orgány na základě

jeho odsouzení okupace v roce

1968 odvolán. V roce 1993 se na

konferenci v Budapešti změnil

název „asfaltová sekce“ na sekci

„klasik“. Od roku 2005 je

náhradníkem revizní komise

NBC Petr Dobeš. Momentálně

nejvýznamnější funkci na mezi-

národní scéně zastává Vladimír

Tlamka, který je vicepreziden-

tem WNBA.

Každý sport se, samozřejmě,

hodnotí hlavně podle sportov-

ních úspěchů a kuželkáři jich

dobyli opravdu hodně.

Stříbrných a bronzových medailí

od roku 1955 do konce roku 2005

získali 104.

Šárka Vaverková
KK Danstav Rosice
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Čtvrtek 4. ledna ve 20 hodin

Miluji tě k sežrání
Psychicky narušení milenci své

sexuální touhy ukájejí v kani-

balství.

Délka filmu 100 minut

Mládeži do 15 nepřístupno

Od pátku 5. ledna do neděle

7. ledna vždy ve 20 hodin

Kráska v nesnázích
Film Jana Hřebejka a Petra

Jarchovského o sexu, penězích

a dobrém člověku.

Délka filmu 110 minut

Mládeži do 15 let nepřístupno

Čtvrtek 11. ledna ve 20 hodin

Univerzální uklízečka
R o w a n

A t k i n s o n

v hlavní roli

a n g l i c k é

komedie.

Délka filmu 99 minut

Doporučená přístupnost od 12 let

Od pátku 12. ledna do neděle

14. ledna vždy ve 20 hodin

Casino Royale
Daniel Craig jako nový James

Bond 007.

Délka filmu 147 minut

Doporučená přístupnost od 12 let

Čtvrtek 18. ledna v 19 hodin

Představení Filmového klubu
Panorama

Commitments
Film Velké Británie natočený

v roce 1991

Délka filmu 118 minut

Doporučená přístupnost od 12 let

Od pátku 19. ledna do neděle

21. ledna vždy ve 20 hodin

Ďábel nosí Pradu
Džob, pro který by miliony žen

zabíjely. Meryl Streep v hlavní

roli filmové komedie.

Délka filmu 109 minut

Doporučená přístupnost 12 let

Čtvrtek 25. ledna v 19 hodin

Představení Filmového klubu
Panorama

THX 1138
Navštivte budoucnost, kde láska

je tím nejhorším zločinem.

Délka filmu 100 minut

Doporučená přístupnost od 12 let

Od pátku 26. ledna do neděle

28. ledna vždy ve 20 hodin

Potomci lidí
Depresivní sci-fi thriller o bu-

doucnosti, v níž ženy zůstaly

neplodné a lidstvo vymírá. Nej-

lépe nasnímaný film roku s Cli-

vem Owenem v hlavní roli.

Délka filmu 109 minut

Mládeži do 15 let nepřístupno

Na měsíc únor připravujeme:
Rock podvraťáků, Borat, Dobrý

ročník a další.

4422 ROSA 11//0077
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